
Group Total Men Women White Black
Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Total MOE 3.0 4.0 4.0 3.5 9.0 8.0 5.5 5.0 4.5 8.0 8.0 4.5 3.5 7.5 6.5 6.0
Harris Voters MOE 4.0 6.5 5.5 5.0 N/A N/A 8.0 8.0 7.0 N/A N/A 6.5 5.5 N/A 9.0 8.0
Trump Voters MOE 4.5 6.0 6.5 5.0 N/A N/A 9.5 7.0 7.0 N/A N/A 7.0 5.5 N/A N/A 9.0

Group Total
Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Total MOE 3.0 4.5 4.0 4.5 4.5 7.5 5.0 6.0 4.5 7.5 6.5 4.0 4.5
Harris Voters MOE 4.0 7.0 5.5 4.5 N/A N/A 5.5 8.5 N/A N/A N/A 4.0 -
Trump Voters MOE 4.5 7.0 6.0 N/A N/A 5.0 N/A N/A 5.0 8.0 8.0 - 4.5

Group Total
College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Total MOE 3.0 4.0 4.0 5.0 4.5 7.0 7.0 7.0 6.0 5.5 4.5 5.0 6.0 6.5 6.0
Harris Voters MOE 4.0 6.0 6.0 7.0 7.5 N/A N/A N/A 9.5 8.0 6.0 8.5 9.5 N/A 8.0
Trump Voters MOE 4.5 7.0 6.0 7.5 6.5 N/A 9.5 N/A 9.0 9.0 7.0 7.5 8.0 9.5 N/A

1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 44% 48% 41% 47% 35% 41% 39% 50% 44% 46% 32% 43% 45% 37% 39% 43%
Disapprove 55% 51% 59% 53% 65% 59% 61% 50% 56% 53% 68% 57% 54% 63% 61% 57%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% - 1% 0% 0% 1% 1% - 0% 1% - 0% 0%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 44% 44% 45% 10% 86% 26% 10% 32% 78% 92% 69% 6% 88%
Disapprove 55% 55% 54% 90% 14% 73% 89% 66% 21% 8% 30% 94% 11%
(Don't know) 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 44% 42% 46% 42% 50% 43% 55% 40% 45% 42% 42% 50% 52% 49% 36%
Disapprove 55% 58% 53% 58% 50% 57% 45% 59% 54% 58% 57% 49% 48% 50% 63%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

1. Do you approve or disapprove of the job Donald Trump is doing as president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 28% 32% 23% 30% 14% 27% 21% 34% 25% 26% 17% 23% 30% 19% 20% 33%
Somewhat approve 17% 16% 17% 17% 22% 14% 17% 16% 18% 20% 15% 20% 15% 18% 19% 10%
Somewhat disapprove 10% 10% 10% 10% 8% 10% 9% 11% 10% 10% 9% 11% 9% 9% 9% 8%
Strongly disapprove 45% 41% 49% 42% 57% 49% 52% 39% 46% 44% 59% 46% 44% 54% 51% 49%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% - 1% 0% 0% 1% 1% - 0% 1% - 0% 0%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly approve 28% 27% 28% 3% 58% 11% 5% 13% 54% 79% 45% 2% 59%
Somewhat approve 17% 17% 17% 7% 27% 15% 6% 19% 24% 12% 24% 4% 30%
Somewhat disapprove 10% 12% 8% 10% 7% 18% 8% 19% 6% 1% 10% 10% 9%
Strongly disapprove 45% 43% 46% 79% 7% 54% 82% 47% 15% 6% 21% 84% 2%
(Don't know) 1% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly approve 28% 26% 28% 26% 32% 29% 38% 24% 26% 25% 23% 35% 36% 28% 20%
Somewhat approve 17% 15% 18% 16% 18% 14% 17% 17% 19% 16% 18% 15% 16% 21% 16%
Somewhat disapprove 10% 6% 12% 6% 13% 8% 13% 5% 13% 11% 9% 10% 10% 8% 10%
Strongly disapprove 45% 52% 41% 51% 37% 49% 31% 54% 41% 47% 48% 39% 37% 42% 53%
(Don't know) 1% 1% 1% 0% 1% - 1% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 1%

Conducted April 18-21, 2025 under the joint direction of Beacon Research (D) and Shaw & Company Research (R), this Fox News national poll includes interviews among 1,104 registered voters who were 
randomly selected from a national voter file and spoke with live interviewers on landlines and cellphones, or completed the survey online after receiving an invitation by text message.



2. The economy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 38% 43% 33% 40% 24% 37% 32% 45% 36% 37% 26% 33% 41% 28% 29% 39%
Disapprove 56% 54% 57% 53% 71% 58% 63% 51% 54% 60% 66% 58% 54% 63% 61% 56%
(Don't know) 7% 4% 10% 7% 5% 5% 5% 4% 10% 2% 8% 9% 5% 9% 9% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 38% 37% 38% 9% 72% 23% 9% 27% 66% 81% 56% 5% 74%
Disapprove 56% 56% 56% 88% 18% 68% 88% 64% 25% 13% 34% 92% 16%
(Don't know) 7% 7% 7% 3% 10% 9% 2% 9% 9% 6% 11% 3% 10%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 38% 35% 39% 36% 42% 39% 49% 33% 37% 35% 35% 43% 45% 42% 30%
Disapprove 56% 59% 54% 58% 49% 57% 47% 59% 52% 59% 59% 48% 47% 55% 62%
(Don't know) 7% 6% 7% 6% 8% 4% 5% 8% 11% 6% 6% 9% 9% 3% 8%

3. Inflation: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 33% 36% 29% 35% 21% 30% 27% 38% 32% 33% 21% 27% 36% 22% 24% 36%
Disapprove 59% 58% 60% 56% 74% 59% 65% 55% 57% 63% 67% 64% 56% 70% 68% 57%
(Don't know) 8% 6% 11% 9% 5% 10% 8% 6% 11% 4% 12% 9% 8% 7% 8% 7%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 33% 32% 34% 6% 64% 20% 6% 24% 59% 75% 50% 4% 65%
Disapprove 59% 59% 58% 92% 21% 74% 92% 69% 27% 12% 39% 93% 21%
(Don't know) 8% 9% 8% 2% 16% 6% 2% 7% 15% 12% 11% 3% 15%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 33% 30% 34% 31% 37% 34% 41% 29% 33% 30% 31% 37% 38% 35% 27%
Disapprove 59% 61% 58% 59% 55% 58% 54% 61% 55% 62% 62% 53% 52% 60% 64%
(Don't know) 8% 9% 8% 9% 8% 8% 5% 10% 11% 8% 7% 10% 10% 6% 9%

4. Foreign policy: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 40% 44% 35% 42% 26% 38% 33% 47% 38% 39% 27% 34% 43% 31% 33% 41%
Disapprove 54% 52% 56% 51% 65% 56% 60% 50% 52% 54% 66% 57% 51% 60% 59% 56%
(Don't know) 7% 4% 9% 7% 9% 6% 7% 3% 10% 6% 7% 9% 6% 9% 8% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 40% 40% 40% 9% 74% 28% 11% 29% 69% 83% 62% 6% 77%
Disapprove 54% 51% 55% 86% 17% 63% 86% 60% 24% 13% 30% 90% 14%
(Don't know) 7% 9% 5% 5% 8% 9% 3% 12% 7% 4% 8% 4% 8%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 40% 36% 42% 37% 45% 42% 50% 32% 41% 39% 37% 45% 46% 41% 33%
Disapprove 54% 58% 51% 58% 47% 56% 46% 59% 48% 54% 58% 47% 46% 56% 61%
(Don't know) 7% 6% 7% 5% 8% 2% 4% 8% 11% 7% 5% 8% 8% 4% 6%



5. Tariffs: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 33% 38% 27% 35% 22% 31% 28% 40% 30% 36% 21% 27% 36% 23% 24% 37%
Disapprove 58% 57% 60% 56% 71% 60% 64% 55% 57% 59% 69% 64% 55% 70% 67% 55%
(Don't know) 9% 5% 13% 9% 7% 9% 8% 5% 13% 5% 11% 9% 9% 7% 9% 8%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 33% 33% 33% 7% 63% 19% 8% 24% 57% 75% 51% 4% 66%
Disapprove 58% 56% 59% 88% 23% 73% 89% 67% 29% 17% 35% 92% 21%
(Don't know) 9% 10% 8% 5% 14% 8% 3% 9% 13% 9% 14% 4% 13%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 33% 30% 34% 30% 37% 33% 44% 28% 31% 30% 30% 38% 40% 37% 24%
Disapprove 58% 62% 56% 62% 53% 63% 50% 60% 55% 62% 61% 52% 50% 59% 63%
(Don't know) 9% 8% 10% 8% 10% 4% 6% 12% 14% 8% 9% 10% 10% 5% 13%

6. Border security: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 55% 61% 50% 58% 46% 48% 48% 63% 54% 59% 39% 52% 58% 45% 47% 54%
Disapprove 40% 36% 44% 37% 46% 47% 46% 34% 41% 38% 53% 43% 38% 51% 47% 41%
(Don't know) 5% 3% 6% 5% 8% 5% 6% 4% 6% 4% 8% 5% 5% 4% 6% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 55% 54% 56% 24% 90% 44% 20% 52% 85% 92% 78% 22% 92%
Disapprove 40% 42% 38% 70% 7% 46% 73% 40% 14% 7% 18% 72% 6%
(Don't know) 5% 4% 6% 6% 2% 9% 6% 8% 2% 1% 4% 6% 2%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 55% 51% 58% 53% 61% 54% 68% 51% 55% 51% 55% 59% 61% 62% 49%
Disapprove 40% 44% 37% 42% 34% 41% 28% 43% 39% 43% 40% 37% 36% 35% 44%
(Don't know) 5% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 6% 5% 4% 3% 3% 6%

7. Guns: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 41% 47% 36% 45% 24% 38% 33% 51% 39% 39% 26% 40% 42% 37% 38% 40%
Disapprove 44% 40% 47% 41% 60% 44% 50% 39% 43% 43% 56% 45% 43% 49% 46% 48%
(Don't know) 15% 12% 17% 14% 16% 18% 17% 10% 17% 18% 17% 15% 15% 14% 16% 12%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 41% 40% 42% 12% 75% 28% 12% 33% 69% 81% 65% 8% 77%
Disapprove 44% 42% 45% 74% 11% 48% 75% 47% 17% 9% 21% 78% 7%
(Don't know) 15% 18% 13% 14% 13% 23% 13% 20% 14% 10% 14% 14% 15%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 41% 37% 44% 39% 49% 43% 57% 34% 42% 36% 39% 49% 51% 46% 33%
Disapprove 44% 49% 40% 48% 37% 46% 34% 50% 40% 50% 46% 36% 35% 40% 51%
(Don't know) 15% 14% 16% 14% 14% 12% 9% 16% 18% 14% 15% 15% 14% 14% 16%



8. Taxes: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 38% 46% 30% 41% 24% 32% 30% 49% 34% 39% 22% 35% 40% 32% 32% 39%
Disapprove 53% 48% 57% 50% 65% 59% 60% 46% 54% 53% 66% 57% 51% 62% 60% 52%
(Don't know) 9% 6% 12% 9% 10% 9% 10% 5% 12% 8% 12% 9% 10% 7% 8% 9%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 38% 36% 40% 11% 71% 21% 9% 27% 67% 82% 60% 7% 72%
Disapprove 53% 54% 52% 84% 18% 65% 88% 59% 22% 12% 32% 87% 16%
(Don't know) 9% 10% 8% 5% 11% 14% 3% 14% 11% 6% 8% 6% 12%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 38% 35% 39% 37% 43% 42% 54% 31% 35% 36% 36% 43% 45% 46% 27%
Disapprove 53% 55% 52% 55% 48% 53% 41% 56% 53% 55% 56% 47% 45% 50% 62%
(Don't know) 9% 10% 9% 9% 9% 5% 5% 12% 12% 9% 8% 10% 10% 4% 11%

9. Immigration: Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling the following issues?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 47% 53% 42% 51% 31% 39% 37% 57% 46% 47% 28% 41% 51% 36% 37% 50%
Disapprove 48% 43% 52% 45% 62% 54% 56% 40% 48% 48% 64% 52% 45% 57% 55% 46%
(Don't know) 5% 4% 6% 4% 6% 7% 6% 3% 6% 6% 7% 7% 4% 8% 8% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 47% 48% 47% 15% 85% 34% 14% 40% 78% 88% 70% 13% 86%
Disapprove 48% 47% 48% 81% 11% 57% 83% 52% 18% 9% 25% 83% 10%
(Don't know) 5% 5% 5% 4% 4% 9% 3% 7% 5% 3% 5% 4% 4%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 47% 44% 49% 46% 54% 49% 62% 43% 47% 44% 45% 53% 55% 51% 41%
Disapprove 48% 52% 46% 50% 41% 49% 34% 51% 47% 51% 51% 42% 41% 46% 55%
(Don't know) 5% 4% 5% 4% 5% 2% 4% 6% 5% 5% 4% 5% 4% 3% 4%

10. Do you approve or disapprove of the job JD Vance is doing as vice president?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 42% 45% 38% 44% 30% 39% 35% 47% 41% 40% 30% 38% 44% 33% 34% 44%
Disapprove 51% 49% 53% 49% 55% 55% 54% 47% 51% 51% 57% 52% 50% 57% 56% 52%
(Don't know) 8% 6% 9% 7% 15% 6% 11% 5% 8% 9% 13% 10% 6% 10% 10% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 42% 42% 42% 11% 80% 22% 10% 29% 74% 89% 64% 7% 81%
Disapprove 51% 49% 52% 84% 13% 62% 86% 58% 19% 7% 29% 87% 11%
(Don't know) 8% 9% 6% 5% 7% 16% 4% 14% 7% 4% 7% 6% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 42% 39% 43% 38% 47% 38% 54% 38% 42% 38% 38% 49% 50% 45% 32%
Disapprove 51% 56% 48% 56% 45% 57% 41% 55% 49% 55% 55% 41% 41% 52% 58%
(Don't know) 8% 5% 9% 6% 7% 5% 5% 6% 9% 7% 7% 9% 8% 3% 10%



10. Do you approve or disapprove of the job JD Vance is doing as vice president? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only somewhat?]
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 25% 29% 22% 27% 9% 27% 20% 30% 24% 23% 17% 21% 28% 18% 18% 33%
Somewhat approve 16% 16% 16% 17% 22% 11% 15% 17% 16% 17% 14% 17% 16% 15% 16% 11%
Somewhat disapprove 10% 11% 10% 11% 9% 12% 11% 11% 10% 11% 10% 14% 8% 15% 16% 6%
Strongly disapprove 41% 38% 43% 39% 46% 42% 43% 36% 41% 39% 47% 38% 42% 42% 40% 46%
(Don't know) 8% 6% 9% 7% 15% 6% 11% 5% 8% 9% 13% 10% 6% 10% 10% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly approve 25% 23% 27% 3% 53% 10% 4% 12% 51% 74% 41% 2% 53%
Somewhat approve 16% 18% 15% 7% 27% 12% 6% 17% 23% 16% 23% 4% 28%
Somewhat disapprove 10% 13% 9% 13% 6% 15% 10% 18% 6% 1% 10% 11% 8%
Strongly disapprove 41% 36% 44% 71% 7% 48% 76% 39% 14% 6% 19% 76% 3%
(Don't know) 8% 9% 6% 5% 7% 16% 4% 14% 7% 4% 7% 6% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly approve 25% 24% 26% 24% 29% 26% 33% 23% 25% 23% 23% 31% 31% 26% 20%
Somewhat approve 16% 15% 17% 14% 19% 12% 21% 15% 17% 15% 15% 18% 20% 19% 13%
Somewhat disapprove 10% 8% 12% 8% 12% 10% 11% 5% 13% 12% 12% 7% 7% 14% 10%
Strongly disapprove 41% 48% 36% 48% 33% 46% 29% 50% 36% 43% 44% 35% 34% 39% 48%
(Don't know) 8% 5% 9% 6% 7% 5% 5% 6% 9% 7% 7% 9% 8% 3% 10%

11. Do you approve or disapprove of the job Elon Musk is doing working with the Department of Government Efficiency?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 39% 45% 34% 40% 32% 42% 38% 44% 36% 47% 30% 37% 41% 31% 33% 38%
Disapprove 56% 51% 60% 56% 60% 56% 57% 51% 60% 52% 62% 58% 55% 64% 63% 57%
(Don't know) 5% 4% 5% 5% 7% 2% 4% 5% 4% 1% 7% 5% 5% 4% 4% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 39% 38% 40% 11% 72% 26% 11% 26% 70% 83% 60% 8% 75%
Disapprove 56% 56% 56% 87% 23% 64% 87% 64% 27% 11% 34% 89% 19%
(Don't know) 5% 6% 4% 2% 5% 11% 2% 10% 4% 6% 5% 3% 6%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 39% 39% 40% 39% 41% 41% 47% 36% 36% 39% 38% 42% 42% 46% 31%
Disapprove 56% 58% 55% 59% 53% 57% 46% 61% 59% 57% 58% 52% 52% 52% 62%
(Don't know) 5% 3% 6% 3% 6% 2% 7% 3% 5% 3% 4% 6% 6% 2% 7%

 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly approve 25% 30% 20% 26% 15% 23% 20% 30% 23% 27% 13% 20% 27% 19% 19% 30%
Somewhat approve 15% 15% 14% 13% 17% 19% 19% 14% 13% 20% 17% 17% 13% 12% 14% 8%
Somewhat disapprove 8% 9% 8% 9% 7% 9% 8% 10% 8% 9% 8% 10% 7% 9% 11% 6%
Strongly disapprove 48% 42% 53% 47% 53% 47% 49% 41% 52% 43% 54% 48% 48% 55% 53% 51%
(Don't know) 5% 4% 5% 5% 7% 2% 4% 5% 4% 1% 7% 5% 5% 4% 4% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly approve 25% 23% 26% 4% 50% 13% 5% 12% 48% 68% 39% 3% 51%
Somewhat approve 15% 16% 14% 8% 22% 12% 6% 14% 22% 15% 21% 4% 24%
Somewhat disapprove 8% 11% 7% 7% 9% 11% 6% 13% 8% 3% 7% 7% 10%
Strongly disapprove 48% 45% 49% 80% 14% 53% 81% 52% 19% 8% 27% 82% 9%
(Don't know) 5% 6% 4% 2% 5% 11% 2% 10% 4% 6% 5% 3% 6%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly approve 25% 24% 25% 24% 27% 28% 32% 20% 24% 23% 23% 28% 29% 28% 18%
Somewhat approve 15% 15% 15% 14% 13% 13% 15% 15% 12% 16% 15% 13% 13% 17% 13%
Somewhat disapprove 8% 7% 9% 7% 10% 7% 11% 6% 8% 8% 8% 9% 9% 11% 6%
Strongly disapprove 48% 51% 46% 52% 44% 49% 35% 55% 51% 49% 49% 43% 43% 42% 56%
(Don't know) 5% 3% 6% 3% 6% 2% 7% 3% 5% 3% 4% 6% 6% 2% 7%

11. Do you approve or disapprove of the job Elon Musk is doing working with the Department of Government Efficiency? [IF APPROVE / DISAPPROVE: Is that strongly (approve/disapprove), or only 
somewhat?]



 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Yes, it has 43% 47% 40% 46% 32% 40% 37% 50% 42% 42% 33% 39% 46% 33% 37% 44%
No, it hasn't 52% 50% 54% 50% 61% 56% 57% 47% 53% 56% 59% 55% 50% 64% 59% 54%
(Don't know) 4% 3% 6% 4% 7% 5% 6% 3% 5% 2% 8% 6% 4% 3% 4% 2%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Yes, it has 43% 45% 43% 12% 81% 27% 11% 33% 75% 86% 67% 7% 84%
No, it hasn't 52% 51% 53% 85% 15% 65% 86% 61% 20% 12% 29% 89% 12%
(Don't know) 4% 4% 5% 3% 4% 8% 3% 6% 5% 2% 4% 4% 4%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Yes, it has 43% 41% 45% 41% 48% 44% 54% 38% 44% 43% 41% 48% 49% 46% 36%
No, it hasn't 52% 56% 50% 55% 47% 53% 43% 58% 50% 53% 55% 47% 47% 52% 57%
(Don't know) 4% 3% 5% 3% 5% 2% 3% 4% 6% 4% 4% 5% 4% 2% 7%

 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 29% 33% 25% 31% 14% 30% 23% 35% 28% 27% 19% 24% 32% 21% 22% 35%
Somewhat favorable 15% 16% 15% 16% 17% 14% 15% 16% 16% 18% 13% 18% 14% 16% 16% 9%
Somewhat unfavorable 9% 9% 8% 9% 10% 5% 8% 10% 9% 8% 8% 11% 8% 7% 9% 6%
Strongly unfavorable 46% 42% 49% 43% 58% 50% 53% 39% 46% 46% 59% 46% 45% 56% 52% 48%
Never heard of - - - - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 2%
TOTAL FAVORABLE 45% 49% 41% 47% 31% 43% 38% 51% 44% 45% 31% 42% 46% 37% 38% 44%
TOTAL UNFAVORABLE 55% 51% 58% 52% 68% 55% 61% 49% 55% 55% 67% 57% 53% 62% 61% 54%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 29% 28% 29% 3% 61% 12% 5% 16% 55% 78% 48% 2% 62%
Somewhat favorable 15% 16% 15% 6% 25% 16% 5% 19% 21% 13% 20% 3% 27%
Somewhat unfavorable 9% 10% 8% 10% 6% 14% 7% 15% 6% 1% 11% 8% 7%
Strongly unfavorable 46% 44% 47% 80% 8% 56% 81% 49% 16% 7% 19% 85% 3%
Never heard of - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL FAVORABLE 45% 44% 44% 9% 86% 28% 11% 35% 77% 91% 68% 5% 89%
TOTAL UNFAVORABLE 55% 54% 55% 90% 14% 70% 89% 64% 22% 8% 31% 94% 10%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 29% 25% 31% 26% 34% 28% 39% 23% 31% 26% 25% 37% 37% 29% 21%
Somewhat favorable 15% 16% 15% 16% 16% 15% 17% 18% 15% 15% 17% 14% 15% 19% 15%
Somewhat unfavorable 9% 6% 10% 6% 11% 8% 10% 5% 11% 11% 9% 7% 8% 10% 8%
Strongly unfavorable 46% 51% 42% 51% 38% 48% 34% 54% 42% 46% 50% 40% 39% 43% 56%
Never heard of - - - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 0% 2% 2% - 0%
TOTAL FAVORABLE 45% 41% 46% 42% 50% 43% 56% 41% 45% 42% 41% 51% 52% 48% 35%
TOTAL UNFAVORABLE 55% 58% 53% 57% 49% 56% 44% 58% 53% 57% 59% 47% 47% 52% 64%

12. Setting aside how you feel about the policies of the Trump administration, all in all, do you think the administration has been competent and effective in managing the federal government, or not?

13. Donald Trump: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one. [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]



 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 26% 29% 22% 29% 11% 22% 18% 32% 25% 22% 14% 17% 31% 12% 14% 34%
Somewhat favorable 19% 21% 18% 20% 13% 18% 15% 21% 20% 20% 10% 22% 17% 19% 19% 14%
Somewhat unfavorable 16% 16% 15% 14% 20% 19% 20% 15% 13% 19% 21% 16% 15% 21% 21% 18%
Strongly unfavorable 23% 21% 26% 22% 35% 26% 28% 20% 24% 26% 31% 28% 20% 31% 30% 18%
Never heard of 1% 1% 2% 1% 5% 4% 4% 0% 1% 2% 5% 3% 0% 4% 4% 1%
(Can't say) 15% 12% 17% 14% 17% 11% 15% 11% 17% 11% 19% 14% 15% 13% 13% 16%
TOTAL FAVORABLE 45% 50% 40% 49% 24% 40% 33% 54% 45% 42% 24% 39% 49% 30% 33% 48%
TOTAL UNFAVORABLE 39% 37% 41% 36% 55% 45% 48% 35% 37% 45% 52% 45% 36% 52% 51% 36%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 26% 22% 27% 3% 53% 12% 3% 13% 51% 69% 46% 2% 53%
Somewhat favorable 19% 20% 19% 11% 26% 20% 11% 24% 23% 15% 24% 10% 28%
Somewhat unfavorable 16% 16% 16% 26% 5% 17% 26% 18% 7% 4% 7% 25% 5%
Strongly unfavorable 23% 25% 23% 42% 4% 26% 42% 24% 8% 3% 10% 43% 3%
Never heard of 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 0%
(Can't say) 15% 14% 14% 16% 11% 21% 17% 20% 10% 6% 12% 17% 11%
TOTAL FAVORABLE 45% 42% 46% 15% 79% 32% 14% 37% 74% 85% 69% 13% 80%
TOTAL UNFAVORABLE 39% 41% 39% 68% 9% 44% 68% 42% 15% 7% 17% 68% 9%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 26% 23% 27% 23% 32% 24% 38% 22% 27% 20% 25% 31% 32% 28% 21%
Somewhat favorable 19% 20% 19% 21% 20% 22% 21% 20% 20% 23% 17% 20% 20% 20% 15%
Somewhat unfavorable 16% 21% 13% 20% 10% 22% 11% 18% 10% 16% 18% 13% 13% 20% 16%
Strongly unfavorable 23% 23% 24% 22% 22% 19% 20% 25% 23% 28% 25% 18% 19% 20% 29%
Never heard of 1% 0% 2% 0% 1% - 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 0%
(Can't say) 15% 13% 15% 13% 15% 13% 10% 14% 19% 13% 15% 16% 15% 11% 18%
TOTAL FAVORABLE 45% 43% 46% 44% 52% 46% 59% 42% 46% 43% 42% 50% 52% 48% 36%
TOTAL UNFAVORABLE 39% 43% 37% 42% 32% 41% 31% 44% 34% 44% 43% 31% 32% 39% 46%

 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 14% 14% 15% 11% 36% 20% 26% 11% 11% 23% 28% 18% 12% 20% 16% 15%
Somewhat favorable 27% 22% 32% 26% 25% 26% 26% 20% 32% 21% 31% 27% 27% 30% 31% 28%
Somewhat unfavorable 22% 25% 19% 22% 21% 23% 22% 26% 19% 24% 20% 24% 20% 26% 26% 17%
Strongly unfavorable 34% 39% 30% 38% 17% 26% 23% 42% 34% 30% 17% 27% 39% 22% 24% 40%
Never heard of 0% 0% - - - 0% 0% - - 0% - - 0% - - 0%
(Can't say) 3% 1% 4% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 4% 3% 2% 3% 3% 1%
TOTAL FAVORABLE 41% 35% 47% 38% 61% 46% 52% 31% 43% 44% 59% 45% 39% 50% 47% 42%
TOTAL UNFAVORABLE 56% 63% 49% 60% 38% 50% 45% 67% 53% 55% 37% 52% 59% 48% 50% 56%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 14% 17% 13% 30% 3% 4% 27% 9% 8% 8% 11% 25% 4%
Somewhat favorable 27% 26% 27% 47% 8% 24% 46% 27% 12% 8% 19% 46% 8%
Somewhat unfavorable 22% 22% 23% 18% 20% 37% 18% 33% 18% 9% 16% 21% 20%
Strongly unfavorable 34% 32% 36% 4% 67% 29% 6% 27% 60% 74% 52% 5% 66%
Never heard of 0% - 0% - - 0% - 0% - - - - 0%
(Can't say) 3% 4% 1% 2% 2% 6% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 2%
TOTAL FAVORABLE 41% 43% 40% 77% 11% 28% 73% 36% 20% 16% 30% 72% 12%
TOTAL UNFAVORABLE 56% 54% 59% 21% 87% 66% 25% 60% 78% 83% 69% 26% 86%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 14% 12% 16% 11% 11% 9% 13% 14% 10% 18% 13% 14% 13% 11% 14%
Somewhat favorable 27% 29% 26% 29% 25% 27% 15% 31% 33% 30% 30% 21% 20% 21% 37%
Somewhat unfavorable 22% 23% 21% 22% 22% 25% 26% 20% 18% 21% 23% 21% 21% 28% 19%
Strongly unfavorable 34% 34% 34% 35% 40% 37% 45% 33% 35% 27% 33% 41% 44% 39% 28%
Never heard of 0% 0% - - - - - - - 0% - - - - -
(Can't say) 3% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 1% 3%
TOTAL FAVORABLE 41% 41% 42% 40% 36% 36% 28% 44% 43% 48% 42% 35% 33% 32% 51%
TOTAL UNFAVORABLE 56% 56% 56% 57% 62% 62% 72% 53% 54% 48% 56% 62% 65% 67% 46%

14. Melania Trump: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one. [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]

15. The Democratic Party: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one. [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]



 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Strongly favorable 19% 21% 17% 20% 11% 22% 17% 20% 19% 22% 12% 17% 21% 17% 19% 25%
Somewhat favorable 25% 25% 25% 27% 21% 18% 20% 28% 26% 20% 19% 25% 24% 21% 21% 20%
Somewhat unfavorable 17% 17% 17% 17% 21% 15% 19% 18% 16% 16% 21% 18% 16% 18% 21% 15%
Strongly unfavorable 38% 36% 39% 35% 45% 41% 42% 34% 36% 39% 45% 37% 38% 40% 36% 39%
Never heard of - - - - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 2% 1% 3% 2% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 1% 4% 4% 1%
TOTAL FAVORABLE 44% 46% 42% 47% 32% 40% 37% 48% 46% 42% 32% 42% 45% 38% 39% 45%
TOTAL UNFAVORABLE 54% 53% 55% 52% 67% 56% 61% 52% 52% 56% 66% 55% 54% 58% 57% 53%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Strongly favorable 19% 20% 18% 2% 42% 4% 4% 11% 36% 58% 33% 2% 40%
Somewhat favorable 25% 25% 25% 9% 43% 20% 7% 24% 39% 28% 35% 7% 44%
Somewhat unfavorable 17% 15% 18% 18% 11% 28% 16% 23% 13% 7% 14% 20% 11%
Strongly unfavorable 38% 38% 38% 69% 3% 45% 72% 39% 10% 5% 17% 69% 4%
Never heard of - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 2% 2% 1% 1% 1% 5% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 1%
TOTAL FAVORABLE 44% 45% 43% 11% 85% 23% 11% 35% 75% 86% 68% 9% 84%
TOTAL UNFAVORABLE 54% 53% 56% 88% 14% 72% 88% 62% 23% 12% 30% 89% 15%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Strongly favorable 19% 18% 20% 17% 21% 19% 21% 16% 21% 20% 16% 23% 23% 17% 15%
Somewhat favorable 25% 23% 26% 24% 29% 22% 32% 26% 26% 21% 25% 29% 29% 27% 22%
Somewhat unfavorable 17% 14% 18% 14% 18% 16% 19% 12% 18% 17% 17% 16% 15% 18% 16%
Strongly unfavorable 38% 43% 34% 43% 30% 42% 28% 45% 31% 41% 41% 30% 30% 37% 45%
Never heard of - - - - - - - - - - - - - - -
(Can't say) 2% 1% 2% 1% 2% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 1%
TOTAL FAVORABLE 44% 41% 46% 41% 50% 41% 53% 41% 48% 41% 41% 51% 52% 44% 38%
TOTAL UNFAVORABLE 54% 58% 52% 58% 48% 58% 47% 57% 49% 58% 58% 46% 45% 55% 61%

17. How satisfied are you with the way things are going in the country today -- are you very satisfied, somewhat satisfied, not very satisfied, or not at all satisfied?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Very 15% 18% 13% 16% 10% 14% 13% 17% 14% 16% 11% 14% 16% 12% 12% 16%
Somewhat 25% 27% 23% 25% 23% 27% 25% 27% 24% 30% 20% 25% 25% 23% 22% 23%
Not very 20% 20% 19% 20% 25% 15% 19% 21% 19% 20% 19% 22% 18% 22% 23% 14%
Not at all 40% 35% 44% 38% 41% 45% 42% 34% 43% 34% 50% 38% 41% 43% 42% 45%
(Don't know) 1% 0% 1% 1% 1% - 0% 1% 1% - 1% 0% 1% - 0% 1%
TOTAL SATISFIED 40% 44% 36% 41% 33% 41% 38% 44% 38% 45% 31% 40% 40% 35% 35% 39%
TOTAL UNSATISFIED 59% 55% 63% 58% 66% 59% 62% 55% 61% 55% 68% 60% 59% 65% 65% 60%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Very 15% 15% 16% 4% 31% 5% 4% 7% 30% 48% 23% 3% 31%
Somewhat 25% 26% 24% 7% 45% 18% 7% 24% 40% 36% 35% 5% 46%
Not very 20% 21% 19% 22% 15% 26% 19% 26% 16% 8% 19% 21% 16%
Not at all 40% 38% 40% 67% 8% 51% 70% 43% 14% 7% 22% 71% 6%
(Don't know) 1% 0% 1% 0% 1% - 0% 0% 1% 1% 1% 0% 1%
TOTAL SATISFIED 40% 40% 40% 11% 76% 23% 10% 31% 69% 84% 58% 8% 77%
TOTAL UNSATISFIED 59% 59% 60% 89% 23% 77% 89% 69% 30% 15% 41% 92% 22%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Very 15% 14% 16% 14% 17% 16% 19% 12% 16% 16% 12% 19% 18% 15% 10%
Somewhat 25% 25% 24% 24% 26% 23% 30% 25% 23% 25% 24% 26% 26% 28% 21%
Not very 20% 16% 22% 16% 22% 18% 23% 14% 21% 19% 21% 18% 19% 21% 21%
Not at all 40% 44% 37% 45% 34% 42% 28% 48% 40% 41% 41% 36% 37% 35% 47%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 0% 2% - 1% 0% - 1% 0% 1% 0% 2%
TOTAL SATISFIED 40% 39% 41% 38% 43% 38% 48% 37% 38% 40% 37% 45% 44% 43% 31%
TOTAL UNSATISFIED 59% 60% 59% 61% 57% 60% 52% 62% 61% 60% 62% 55% 55% 56% 67%

16. The Republican Party: Please tell me whether you have a generally favorable or unfavorable opinion of each one. [IF FAVORABLE/UNFAVORABLE: Is that strongly (favorable / unfavorable) or only 
somewhat?]



 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Vote Democratic 49% 46% 52% 46% 68% 51% 58% 44% 48% 51% 64% 53% 47% 60% 56% 50%
Vote Republican 42% 45% 40% 46% 21% 42% 33% 49% 43% 38% 29% 39% 45% 33% 35% 45%
(Other) 0% 0% 0% 0% - - - 0% 1% - - - 0% - - 1%
(Undecided/Don't know) 8% 9% 7% 8% 11% 7% 9% 7% 8% 12% 6% 9% 8% 7% 9% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Vote Democratic 49% 47% 51% 97% 6% 40% 90% 46% 19% 7% 29% 91% 7%
Vote Republican 42% 43% 43% 2% 92% 18% 7% 30% 78% 89% 66% 3% 86%
(Other) 0% 0% 0% - 0% 1% - - 1% 1% 1% - 1%
(Undecided/Don't know) 8% 10% 6% 1% 2% 41% 3% 24% 3% 3% 5% 6% 6%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Vote Democratic 49% 54% 46% 54% 41% 52% 38% 56% 44% 56% 53% 40% 39% 47% 58%
Vote Republican 42% 40% 44% 42% 48% 42% 54% 41% 44% 36% 41% 50% 50% 45% 37%
(Other) 0% 0% 0% 1% 0% 1% - 1% 0% - - 1% 1% - -
(Undecided/Don't know) 8% 5% 10% 4% 10% 6% 8% 2% 11% 8% 7% 9% 9% 8% 6%

19. Based on Donald Trump's first one hundred days, are you encouraged about the next four years or discouraged about the next four years?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Encouraged 38% 43% 33% 40% 22% 36% 31% 44% 36% 39% 23% 32% 41% 27% 29% 41%
Discouraged 51% 48% 53% 49% 57% 55% 56% 46% 52% 53% 59% 53% 50% 60% 57% 53%
(Mixed) 9% 7% 11% 8% 16% 7% 11% 7% 9% 7% 14% 13% 6% 11% 11% 2%
(Don't know) 3% 2% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 3% 2% 2% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Encouraged 38% 36% 39% 7% 75% 20% 8% 25% 69% 84% 60% 4% 76%
Discouraged 51% 51% 51% 86% 12% 62% 86% 58% 20% 10% 26% 89% 10%
(Mixed) 9% 11% 7% 5% 10% 13% 4% 14% 10% 4% 11% 5% 11%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 2% 5% 3% 3% 2% 1% 3% 2% 3%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Encouraged 38% 38% 38% 37% 42% 42% 46% 33% 38% 34% 35% 44% 45% 40% 31%
Discouraged 51% 54% 49% 56% 45% 55% 40% 57% 49% 53% 55% 45% 44% 50% 59%
(Mixed) 9% 5% 11% 5% 10% 3% 10% 7% 11% 10% 8% 9% 9% 8% 8%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 3% 1% 4% 4% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 3%

20. On a scale of excellent, good, only fair and poor, how would you rate economic conditions today?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Excellent 7% 9% 6% 6% 8% 13% 11% 7% 5% 15% 8% 11% 5% 13% 12% 6%
Good 21% 25% 17% 22% 16% 16% 17% 26% 20% 24% 11% 18% 23% 15% 16% 24%
Only fair 29% 30% 28% 31% 23% 22% 22% 33% 29% 23% 21% 25% 31% 22% 23% 31%
Poor 42% 36% 47% 39% 51% 48% 49% 34% 44% 38% 59% 45% 39% 48% 48% 38%
(Don't know) 1% 1% 2% 2% 1% - 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Excellent 7% 8% 7% 3% 13% 3% 3% 5% 12% 22% 9% 2% 13%
Good 21% 18% 23% 7% 39% 10% 6% 12% 37% 45% 33% 6% 38%
Only fair 29% 28% 29% 22% 34% 33% 21% 35% 32% 20% 31% 21% 35%
Poor 42% 44% 40% 67% 14% 50% 69% 47% 17% 11% 26% 70% 12%
(Don't know) 1% 2% 0% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Excellent 7% 7% 8% 6% 6% 7% 7% 4% 6% 11% 6% 6% 5% 8% 4%
Good 21% 22% 20% 22% 23% 23% 27% 20% 20% 18% 21% 22% 24% 25% 18%
Only fair 29% 31% 27% 34% 29% 34% 33% 34% 26% 29% 31% 26% 27% 33% 29%
Poor 42% 39% 43% 38% 40% 36% 32% 40% 46% 40% 41% 43% 42% 34% 48%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 2% - 1% 2% 3% 1% 1% 2% 2% - 2%

18. If the election for Congress were held today, would you vote for the Democratic candidate in your district or the Republican candidate in your district? [IF UNDECIDED: Do you lean closer to one 
candidate?]



21. For you and your family, does it feel like the economy is getting better or getting worse?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Getting better 28% 32% 23% 28% 22% 28% 26% 32% 25% 33% 19% 25% 29% 23% 24% 28%
Getting worse 55% 50% 60% 54% 57% 59% 57% 49% 59% 50% 64% 57% 54% 65% 63% 58%
(Staying the same) 14% 14% 14% 14% 19% 11% 15% 14% 14% 16% 14% 15% 13% 8% 10% 11%
(Don't know) 3% 4% 3% 4% 3% 2% 2% 5% 3% 1% 3% 3% 3% 4% 3% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Getting better 28% 27% 29% 8% 52% 15% 7% 17% 51% 66% 40% 6% 54%
Getting worse 55% 56% 54% 82% 23% 69% 85% 62% 28% 15% 36% 86% 22%
(Staying the same) 14% 14% 13% 8% 20% 11% 7% 16% 18% 16% 19% 7% 20%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 4% 5% 1% 5% 4% 3% 4% 1% 4%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Getting better 28% 29% 27% 27% 29% 32% 32% 23% 26% 31% 24% 30% 30% 29% 20%
Getting worse 55% 56% 55% 56% 53% 55% 45% 57% 59% 56% 58% 51% 51% 51% 63%
(Staying the same) 14% 11% 15% 12% 15% 9% 17% 14% 13% 11% 14% 15% 15% 15% 14%
(Don't know) 3% 4% 3% 4% 4% 4% 6% 5% 1% 2% 4% 4% 4% 5% 3%

22. Do you think Donald Trump's policies are helping the U.S. economy, hurting the economy, or are they not making much of a difference either way?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Helping 32% 38% 27% 35% 17% 28% 24% 40% 31% 31% 17% 30% 34% 24% 26% 31%
Hurting 54% 51% 56% 51% 64% 59% 60% 48% 54% 55% 65% 54% 53% 59% 57% 55%
No difference 10% 9% 10% 9% 14% 9% 11% 9% 9% 8% 13% 11% 9% 13% 12% 11%
(Don't know) 4% 3% 6% 4% 5% 5% 5% 2% 6% 6% 5% 5% 4% 4% 5% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Helping 32% 32% 33% 5% 66% 15% 6% 20% 61% 77% 54% 3% 67%
Hurting 54% 55% 53% 87% 16% 67% 88% 61% 22% 12% 32% 91% 13%
No difference 10% 9% 10% 6% 12% 13% 5% 12% 12% 8% 9% 5% 13%
(Don't know) 4% 4% 4% 2% 6% 6% 2% 8% 5% 3% 5% 1% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Helping 32% 33% 32% 34% 36% 38% 41% 29% 32% 31% 29% 38% 40% 35% 24%
Hurting 54% 57% 52% 56% 48% 56% 43% 57% 52% 56% 55% 49% 48% 50% 60%
No difference 10% 6% 11% 6% 11% 3% 14% 9% 9% 8% 11% 10% 7% 11% 11%
(Don't know) 4% 4% 5% 4% 4% 3% 2% 5% 6% 5% 5% 4% 4% 4% 5%

23. In the long run, do you think Donald Trump's policies will help the country, hurt the country, or not make much of a difference either way?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Help the country 40% 44% 37% 43% 29% 36% 34% 46% 40% 39% 29% 36% 43% 32% 32% 41%
Hurt the country 51% 47% 54% 48% 59% 58% 57% 45% 51% 51% 63% 53% 49% 57% 57% 50%
No difference 5% 5% 5% 5% 7% 3% 5% 6% 4% 3% 7% 6% 4% 7% 7% 5%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 3% 5% 8% 1% 4% 4% 4% 4% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Help the country 40% 39% 41% 8% 79% 24% 8% 28% 73% 86% 62% 5% 81%
Hurt the country 51% 50% 51% 84% 12% 65% 86% 57% 19% 10% 27% 88% 9%
No difference 5% 6% 4% 4% 5% 5% 3% 9% 4% 2% 4% 4% 5%
(Don't know) 4% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 6% 4% 2% 7% 3% 5%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Help the country 40% 38% 42% 39% 45% 41% 49% 37% 42% 39% 37% 47% 47% 41% 33%
Hurt the country 51% 55% 48% 54% 44% 54% 39% 55% 49% 52% 52% 47% 47% 47% 57%
No difference 5% 3% 6% 3% 6% 2% 9% 4% 4% 6% 6% 2% 1% 6% 7%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% 4% 3% 3% 4% 5% 4% 4% 4% 4% 6% 3%



 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Helps 32% 36% 28% 34% 22% 29% 27% 37% 31% 35% 20% 29% 34% 24% 25% 32%
Hurts 55% 53% 56% 53% 64% 57% 59% 52% 54% 53% 65% 56% 54% 64% 63% 55%
No difference 8% 8% 9% 8% 11% 9% 10% 8% 8% 7% 12% 11% 7% 9% 9% 8%
(Don't know) 5% 4% 6% 5% 3% 5% 4% 3% 7% 5% 3% 4% 5% 3% 4% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Helps 32% 30% 34% 8% 62% 15% 7% 22% 57% 70% 50% 5% 63%
Hurts 55% 55% 55% 82% 22% 69% 85% 61% 27% 16% 33% 86% 19%
No difference 8% 10% 7% 7% 10% 9% 6% 10% 10% 10% 9% 6% 11%
(Don't know) 5% 6% 4% 3% 6% 8% 2% 7% 6% 4% 8% 3% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Helps 32% 31% 32% 32% 35% 33% 40% 30% 31% 33% 30% 34% 35% 34% 27%
Hurts 55% 58% 53% 59% 50% 59% 48% 59% 52% 55% 57% 52% 51% 54% 59%
No difference 8% 6% 10% 4% 10% 4% 10% 5% 9% 8% 7% 11% 10% 6% 8%
(Don't know) 5% 5% 5% 5% 5% 4% 2% 6% 8% 4% 6% 4% 5% 5% 6%

 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Helps 36% 40% 33% 38% 26% 34% 31% 42% 35% 36% 25% 36% 36% 37% 37% 33%
Hurts 44% 40% 48% 41% 55% 53% 52% 37% 45% 47% 58% 46% 43% 48% 47% 46%
No difference 13% 14% 12% 14% 15% 10% 12% 15% 12% 12% 13% 11% 14% 10% 11% 15%
(Don't know) 7% 6% 7% 7% 5% 4% 5% 6% 8% 5% 4% 7% 6% 5% 6% 6%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Helps 36% 36% 37% 11% 68% 18% 9% 26% 63% 76% 57% 8% 69%
Hurts 44% 44% 44% 71% 15% 51% 73% 47% 21% 9% 26% 73% 13%
No difference 13% 12% 13% 13% 11% 18% 14% 16% 11% 9% 10% 14% 11%
(Don't know) 7% 8% 6% 4% 7% 13% 4% 12% 5% 6% 7% 5% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Helps 36% 34% 38% 34% 41% 36% 46% 32% 37% 34% 34% 41% 42% 41% 28%
Hurts 44% 47% 43% 46% 38% 45% 32% 47% 44% 49% 45% 40% 37% 37% 52%
No difference 13% 14% 12% 14% 13% 15% 16% 13% 11% 11% 14% 13% 13% 17% 12%
(Don't know) 7% 6% 7% 6% 8% 5% 7% 8% 8% 5% 7% 7% 8% 6% 8%

 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

More 72% 72% 72% 71% 76% 75% 74% 71% 71% 75% 74% 72% 72% 80% 73% 74%
Less 7% 7% 7% 6% 13% 6% 9% 6% 6% 8% 9% 9% 5% 8% 12% 4%
No difference 16% 17% 15% 16% 10% 16% 15% 18% 14% 15% 15% 15% 17% 10% 12% 16%
(Don't know) 5% 4% 7% 7% 2% 2% 2% 4% 9% 3% 2% 4% 7% 2% 3% 6%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

More 72% 70% 73% 88% 55% 76% 89% 74% 58% 51% 62% 89% 54%
Less 7% 9% 6% 6% 9% 5% 6% 7% 8% 10% 7% 5% 9%
No difference 16% 15% 16% 5% 27% 13% 5% 14% 26% 30% 19% 5% 27%
(Don't know) 5% 7% 5% 1% 9% 6% 1% 6% 9% 9% 12% 1% 10%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
More 72% 77% 69% 78% 67% 79% 66% 76% 68% 75% 72% 69% 70% 72% 72%
Less 7% 5% 8% 4% 7% 5% 7% 4% 8% 9% 5% 7% 6% 4% 6%
No difference 16% 14% 17% 12% 18% 11% 23% 14% 14% 14% 16% 17% 16% 19% 13%
(Don't know) 5% 4% 6% 5% 7% 5% 4% 6% 10% 2% 7% 6% 7% 4% 9%

24. In general, do you think imposing tariffs or fees on products imported from other countries: Helps the U.S. economy, hurts the economy, or doesn't make much of a difference either way?

25. In general, do you think imposing tariffs or fees on products imported from other countries: Helps protect jobs in the United States, hurts jobs in the U.S., or doesn't make much difference?

26. In general, do you think imposing tariffs or fees on products imported from other countries: Makes the products you buy more expensive, less expensive, or doesn't make much difference?



27. The stock market: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 29% 28% 31% 26% 42% 38% 39% 26% 26% 30% 47% 32% 28% 36% 34% 25%
Very 29% 28% 30% 29% 26% 25% 27% 28% 31% 27% 27% 27% 30% 20% 25% 34%
Not very 27% 29% 25% 30% 18% 21% 19% 30% 30% 28% 12% 27% 27% 30% 27% 25%
Not at all 12% 13% 10% 11% 14% 13% 13% 13% 10% 14% 13% 10% 12% 9% 11% 13%
(Don't know) 3% 2% 4% 4% 1% 2% 2% 3% 4% 1% 2% 4% 2% 4% 3% 2%
TOTAL CONCERNED 58% 55% 61% 55% 68% 63% 66% 54% 57% 57% 74% 59% 58% 56% 59% 59%
TOTAL NOT 
CONCERNED

39% 42% 35% 41% 31% 35% 33% 43% 39% 42% 24% 37% 40% 40% 38% 38%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 29% 28% 30% 40% 19% 28% 41% 29% 20% 22% 24% 41% 18%
Very 29% 25% 31% 32% 25% 31% 30% 32% 26% 22% 25% 32% 25%
Not very 27% 28% 27% 21% 33% 28% 21% 24% 34% 27% 30% 20% 37%
Not at all 12% 13% 11% 4% 20% 9% 6% 10% 17% 26% 18% 5% 18%
(Don't know) 3% 5% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 3% 3% 3%
TOTAL CONCERNED 58% 54% 61% 72% 45% 59% 71% 62% 46% 44% 49% 73% 42%
TOTAL NOT 
CONCERNED

39% 41% 37% 25% 52% 38% 27% 34% 51% 54% 48% 25% 55%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 29% 28% 30% 27% 25% 27% 25% 27% 25% 31% 32% 24% 22% 28% 36%
Very 29% 34% 26% 35% 26% 36% 23% 35% 28% 31% 28% 29% 29% 26% 29%
Not very 27% 26% 28% 27% 32% 27% 33% 26% 32% 24% 27% 29% 32% 31% 24%
Not at all 12% 9% 13% 8% 13% 9% 15% 7% 11% 10% 11% 13% 14% 13% 9%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 5% 4% 4% 2% 4% 4% 2% 2%
TOTAL CONCERNED 58% 63% 56% 62% 51% 62% 48% 62% 54% 62% 60% 53% 51% 54% 65%
TOTAL NOT 
CONCERNED

39% 35% 41% 35% 45% 36% 48% 33% 43% 34% 38% 43% 45% 44% 33%

28. Political divisions within the country: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 46% 44% 47% 44% 47% 54% 50% 42% 46% 48% 51% 42% 48% 48% 44% 48%
Very 32% 34% 30% 33% 28% 26% 28% 35% 31% 30% 26% 31% 32% 29% 32% 35%
Not very 16% 15% 16% 16% 15% 14% 15% 15% 17% 15% 14% 16% 15% 13% 14% 11%
Not at all 5% 6% 4% 5% 8% 4% 6% 6% 3% 6% 6% 7% 4% 10% 8% 5%
(Don't know) 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 78% 78% 78% 78% 75% 80% 77% 77% 78% 78% 77% 74% 80% 76% 76% 83%
TOTAL NOT 
CONCERNED

20% 21% 20% 21% 23% 18% 21% 21% 20% 21% 21% 23% 19% 22% 22% 16%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 46% 46% 45% 58% 35% 42% 61% 44% 36% 35% 43% 58% 34%
Very 32% 30% 33% 31% 31% 36% 28% 32% 35% 30% 33% 33% 31%
Not very 16% 17% 15% 8% 24% 12% 8% 18% 20% 23% 19% 6% 25%
Not at all 5% 5% 5% 1% 8% 6% 3% 4% 8% 11% 4% 1% 8%
(Don't know) 2% 2% 1% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3%
TOTAL CONCERNED 78% 76% 79% 89% 66% 78% 89% 75% 70% 66% 75% 91% 65%
TOTAL NOT 
CONCERNED

20% 22% 20% 10% 32% 19% 10% 22% 28% 33% 23% 8% 32%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 46% 47% 45% 47% 43% 46% 39% 49% 45% 45% 47% 44% 43% 41% 53%
Very 32% 33% 31% 34% 33% 36% 35% 32% 31% 33% 30% 34% 35% 37% 25%
Not very 16% 14% 17% 13% 17% 12% 17% 14% 18% 14% 15% 17% 17% 15% 16%
Not at all 5% 4% 5% 4% 5% 5% 7% 2% 4% 6% 5% 4% 4% 6% 5%
(Don't know) 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
TOTAL CONCERNED 78% 81% 76% 81% 75% 82% 74% 81% 76% 78% 77% 78% 78% 78% 77%
TOTAL NOT 
CONCERNED

20% 18% 22% 17% 23% 17% 24% 16% 22% 20% 21% 21% 21% 21% 21%



29. The economy entering a recession this year: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 43% 36% 49% 41% 53% 50% 50% 34% 47% 42% 57% 47% 40% 50% 47% 37%
Very 29% 31% 27% 28% 27% 30% 29% 30% 27% 34% 25% 30% 28% 29% 30% 30%
Not very 19% 22% 16% 21% 12% 10% 12% 25% 18% 14% 9% 14% 22% 13% 13% 22%
Not at all 7% 9% 6% 8% 7% 9% 7% 9% 6% 8% 6% 6% 9% 4% 5% 9%
(Don't know) 2% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 5% 4% 2%
TOTAL CONCERNED 72% 67% 76% 69% 80% 80% 79% 64% 74% 76% 82% 77% 68% 79% 78% 66%
TOTAL NOT 
CONCERNED

26% 31% 22% 29% 18% 19% 19% 34% 24% 23% 15% 20% 31% 16% 18% 32%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 43% 46% 41% 63% 24% 40% 64% 43% 26% 26% 35% 63% 22%
Very 29% 29% 29% 29% 24% 41% 26% 38% 25% 15% 24% 30% 27%
Not very 19% 16% 21% 6% 35% 12% 7% 12% 32% 36% 26% 5% 33%
Not at all 7% 6% 8% 2% 15% 4% 2% 4% 14% 23% 11% 1% 15%
(Don't know) 2% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 2% 1% 3% 1% 3%
TOTAL CONCERNED 72% 74% 70% 92% 48% 81% 90% 82% 51% 40% 60% 93% 49%
TOTAL NOT 
CONCERNED

26% 23% 29% 8% 49% 16% 9% 16% 46% 59% 37% 6% 48%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 43% 41% 44% 40% 41% 39% 30% 42% 50% 44% 42% 42% 40% 33% 51%
Very 29% 32% 27% 32% 26% 32% 29% 31% 24% 33% 28% 27% 27% 32% 24%
Not very 19% 19% 19% 21% 22% 22% 28% 20% 17% 16% 19% 22% 23% 22% 16%
Not at all 7% 7% 8% 6% 8% 6% 11% 5% 7% 5% 9% 7% 8% 11% 7%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2%
TOTAL CONCERNED 72% 73% 71% 72% 67% 71% 59% 73% 74% 77% 70% 69% 67% 65% 75%
TOTAL NOT 
CONCERNED

26% 26% 27% 27% 30% 28% 39% 25% 24% 22% 28% 29% 31% 33% 23%

30. Inflation and higher prices: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 51% 43% 57% 48% 61% 60% 59% 41% 55% 50% 67% 57% 46% 60% 57% 41%
Very 32% 37% 27% 33% 23% 26% 27% 39% 28% 31% 22% 28% 34% 26% 28% 37%
Not very 12% 13% 11% 12% 10% 9% 10% 13% 11% 12% 8% 9% 14% 6% 6% 16%
Not at all 5% 6% 4% 5% 5% 4% 4% 6% 5% 6% 2% 5% 5% 5% 6% 6%
(Don't know) 1% 1% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 82% 80% 84% 81% 84% 86% 85% 80% 82% 81% 89% 84% 81% 86% 86% 77%
TOTAL NOT 
CONCERNED

17% 19% 15% 17% 15% 13% 14% 19% 16% 18% 10% 14% 19% 11% 12% 22%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 51% 57% 46% 66% 33% 55% 69% 52% 36% 33% 45% 67% 33%
Very 32% 25% 37% 27% 36% 31% 23% 37% 35% 29% 31% 27% 37%
Not very 12% 11% 12% 5% 20% 8% 6% 7% 20% 25% 14% 4% 20%
Not at all 5% 6% 4% 1% 9% 5% 2% 4% 8% 12% 8% 1% 9%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% - 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 82% 82% 83% 93% 69% 86% 92% 89% 71% 63% 76% 94% 69%
TOTAL NOT 
CONCERNED

17% 17% 16% 6% 29% 13% 8% 11% 28% 37% 23% 5% 29%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 51% 46% 53% 45% 50% 43% 40% 47% 59% 52% 49% 51% 50% 38% 60%
Very 32% 38% 28% 39% 29% 42% 37% 35% 23% 32% 34% 29% 29% 42% 26%
Not very 12% 11% 12% 11% 13% 11% 14% 12% 11% 11% 11% 14% 14% 14% 8%
Not at all 5% 4% 5% 4% 6% 4% 8% 4% 5% 4% 5% 6% 6% 5% 5%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 82% 84% 81% 84% 80% 85% 77% 82% 82% 84% 83% 79% 79% 80% 86%
TOTAL NOT 
CONCERNED

17% 15% 18% 15% 19% 15% 22% 15% 16% 15% 16% 19% 20% 19% 13%



31. Government spending: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 39% 37% 41% 36% 45% 49% 46% 36% 37% 38% 53% 35% 41% 35% 35% 40%
Very 34% 32% 35% 36% 26% 27% 27% 34% 37% 27% 27% 32% 35% 30% 32% 38%
Not very 19% 23% 16% 20% 21% 18% 20% 22% 18% 27% 13% 21% 18% 23% 21% 15%
Not at all 6% 6% 5% 6% 6% 4% 5% 7% 6% 5% 5% 8% 4% 9% 9% 5%
(Don't know) 2% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 3% 1%
TOTAL CONCERNED 73% 69% 76% 72% 71% 76% 73% 70% 74% 65% 80% 67% 76% 65% 67% 79%
TOTAL NOT 
CONCERNED

25% 29% 21% 26% 27% 22% 25% 28% 23% 32% 18% 30% 22% 32% 31% 20%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 39% 40% 38% 39% 42% 31% 38% 33% 43% 48% 41% 38% 42%
Very 34% 31% 36% 32% 33% 42% 32% 38% 33% 31% 37% 33% 34%
Not very 19% 22% 19% 22% 17% 20% 23% 24% 14% 13% 12% 21% 16%
Not at all 6% 6% 5% 5% 7% 3% 5% 4% 7% 7% 8% 5% 7%
(Don't know) 2% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1%
TOTAL CONCERNED 73% 71% 74% 71% 74% 74% 69% 71% 76% 79% 78% 71% 76%
TOTAL NOT 
CONCERNED

25% 28% 24% 27% 24% 24% 28% 28% 21% 20% 20% 26% 23%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 39% 34% 41% 32% 39% 32% 39% 32% 40% 38% 41% 37% 36% 37% 44%
Very 34% 38% 31% 39% 34% 39% 31% 39% 36% 34% 33% 35% 35% 35% 32%
Not very 19% 21% 18% 22% 18% 24% 20% 21% 16% 22% 18% 20% 20% 21% 16%
Not at all 6% 5% 6% 5% 7% 6% 7% 4% 7% 4% 6% 6% 7% 6% 6%
(Don't know) 2% 2% 3% 2% 2% - 3% 4% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%
TOTAL CONCERNED 73% 72% 73% 71% 73% 71% 70% 71% 76% 71% 74% 72% 71% 72% 75%
TOTAL NOT 
CONCERNED

25% 26% 24% 27% 25% 29% 27% 25% 22% 26% 24% 26% 27% 27% 22%

32. Immigration: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 37% 33% 40% 35% 39% 43% 41% 31% 38% 36% 45% 36% 37% 44% 41% 37%
Very 29% 29% 30% 30% 28% 27% 28% 30% 30% 28% 28% 28% 31% 25% 29% 30%
Not very 24% 26% 23% 25% 26% 18% 22% 26% 25% 26% 18% 24% 24% 23% 21% 24%
Not at all 8% 11% 6% 8% 6% 10% 8% 11% 6% 9% 6% 9% 8% 6% 7% 7%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 62% 69% 65% 67% 70% 69% 62% 68% 64% 73% 64% 68% 69% 70% 67%
TOTAL NOT 
CONCERNED

32% 36% 29% 34% 32% 28% 30% 37% 31% 35% 24% 34% 32% 29% 29% 32%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 37% 37% 36% 34% 43% 26% 35% 29% 43% 48% 44% 32% 43%
Very 29% 27% 31% 29% 30% 28% 28% 30% 30% 31% 33% 29% 30%
Not very 24% 26% 23% 27% 17% 34% 27% 28% 20% 9% 16% 30% 17%
Not at all 8% 8% 9% 8% 8% 9% 9% 10% 7% 12% 6% 8% 8%
(Don't know) 2% 1% 1% 1% 1% 3% 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 65% 67% 63% 73% 53% 63% 59% 73% 78% 77% 61% 73%
TOTAL NOT 
CONCERNED

32% 34% 32% 35% 26% 43% 36% 38% 26% 21% 22% 38% 26%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 37% 32% 39% 31% 38% 27% 35% 35% 40% 41% 35% 36% 34% 29% 40%
Very 29% 32% 28% 32% 29% 32% 29% 31% 29% 26% 32% 29% 32% 32% 32%
Not very 24% 26% 23% 28% 24% 30% 23% 26% 24% 23% 23% 25% 26% 28% 19%
Not at all 8% 9% 8% 9% 8% 11% 12% 7% 5% 8% 9% 8% 7% 10% 8%
(Don't know) 2% 1% 2% 1% 2% - 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 1% 2%
TOTAL CONCERNED 66% 63% 68% 62% 67% 59% 64% 66% 69% 67% 66% 65% 66% 61% 71%
TOTAL NOT 
CONCERNED

32% 35% 31% 37% 32% 41% 35% 32% 30% 31% 32% 33% 33% 38% 27%



33. Iran getting a nuclear bomb: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 37% 35% 39% 36% 42% 42% 40% 35% 38% 37% 43% 33% 40% 38% 37% 44%
Very 29% 30% 28% 30% 23% 30% 27% 31% 28% 29% 25% 25% 31% 22% 24% 35%
Not very 22% 23% 21% 23% 19% 17% 19% 24% 21% 20% 18% 24% 20% 19% 22% 16%
Not at all 9% 11% 7% 8% 13% 9% 11% 9% 6% 13% 9% 12% 6% 13% 11% 4%
(Don't know) 3% 1% 6% 4% 2% 3% 3% 1% 6% 1% 5% 6% 2% 7% 6% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 65% 67% 66% 65% 71% 67% 66% 67% 66% 68% 58% 71% 60% 61% 79%
TOTAL NOT 
CONCERNED

31% 34% 27% 30% 33% 26% 30% 33% 27% 34% 27% 36% 27% 33% 33% 20%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 37% 39% 35% 36% 39% 34% 36% 35% 40% 50% 45% 37% 39%
Very 29% 28% 29% 30% 29% 27% 27% 29% 30% 24% 26% 30% 28%
Not very 22% 21% 23% 23% 20% 25% 24% 24% 19% 17% 20% 22% 22%
Not at all 9% 8% 9% 8% 9% 10% 10% 8% 7% 8% 6% 8% 8%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 3%
TOTAL CONCERNED 66% 68% 65% 66% 68% 61% 63% 64% 70% 73% 71% 66% 67%
TOTAL NOT 
CONCERNED

31% 29% 33% 31% 29% 34% 34% 32% 27% 25% 26% 30% 30%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 37% 31% 41% 30% 41% 27% 40% 33% 41% 42% 34% 38% 38% 27% 40%
Very 29% 31% 28% 32% 28% 35% 29% 30% 28% 23% 33% 28% 29% 38% 29%
Not very 22% 24% 21% 25% 21% 26% 22% 23% 20% 24% 22% 22% 22% 25% 19%
Not at all 9% 10% 8% 9% 7% 12% 8% 7% 6% 9% 8% 8% 7% 9% 7%
(Don't know) 3% 4% 3% 4% 3% 1% 1% 7% 5% 2% 3% 4% 4% 1% 5%
TOTAL CONCERNED 66% 63% 68% 62% 69% 61% 69% 62% 69% 65% 67% 66% 67% 65% 69%
TOTAL NOT 
CONCERNED

31% 34% 29% 34% 28% 38% 30% 30% 26% 33% 29% 30% 29% 34% 26%

34. Health care: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 45% 37% 52% 44% 50% 51% 49% 37% 50% 37% 60% 48% 43% 55% 49% 40%
Very 31% 34% 29% 31% 27% 31% 29% 34% 29% 32% 26% 29% 32% 24% 30% 34%
Not very 17% 22% 12% 17% 18% 13% 17% 21% 14% 27% 7% 16% 17% 13% 14% 15%
Not at all 6% 7% 5% 7% 4% 4% 4% 8% 6% 3% 5% 6% 6% 7% 7% 10%
(Don't know) 1% 0% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 2% - 2% 1% 1% 0% 0% 1%
TOTAL CONCERNED 76% 71% 81% 75% 77% 82% 78% 71% 79% 70% 86% 77% 75% 80% 79% 74%
TOTAL NOT 
CONCERNED

23% 29% 17% 24% 22% 17% 21% 29% 19% 30% 12% 22% 24% 20% 21% 24%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 45% 49% 42% 61% 31% 40% 66% 39% 32% 33% 46% 58% 31%
Very 31% 29% 33% 28% 32% 36% 25% 37% 32% 29% 30% 31% 32%
Not very 17% 15% 19% 8% 25% 18% 6% 20% 23% 22% 16% 8% 25%
Not at all 6% 6% 6% 2% 11% 5% 2% 3% 11% 14% 7% 2% 11%
(Don't know) 1% 1% 0% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 2% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 76% 78% 74% 90% 63% 76% 91% 76% 64% 62% 75% 89% 63%
TOTAL NOT 
CONCERNED

23% 21% 25% 10% 36% 23% 9% 23% 34% 36% 23% 10% 36%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 45% 44% 46% 43% 44% 40% 35% 47% 51% 43% 46% 46% 44% 34% 57%
Very 31% 32% 30% 32% 31% 33% 35% 30% 28% 33% 29% 31% 32% 38% 21%
Not very 17% 19% 16% 20% 15% 22% 20% 18% 11% 19% 16% 16% 16% 20% 13%
Not at all 6% 4% 7% 4% 9% 4% 11% 3% 7% 3% 8% 6% 7% 8% 8%
(Don't know) 1% 1% 1% 1% 1% 1% - 1% 2% 1% 1% 1% 1% 0% 1%
TOTAL CONCERNED 76% 76% 76% 75% 75% 73% 69% 77% 79% 76% 75% 77% 76% 71% 79%
TOTAL NOT 
CONCERNED

23% 23% 23% 24% 24% 26% 31% 21% 18% 22% 24% 22% 22% 28% 21%



35. Russia's invasion of Ukraine: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 32% 30% 33% 31% 29% 40% 34% 30% 32% 28% 39% 30% 33% 33% 30% 37%
Very 29% 29% 30% 30% 27% 19% 24% 29% 31% 27% 21% 27% 31% 28% 30% 38%
Not very 25% 28% 22% 25% 24% 28% 26% 28% 23% 31% 22% 27% 24% 27% 28% 18%
Not at all 11% 10% 11% 10% 18% 11% 13% 10% 10% 13% 13% 13% 9% 9% 10% 5%
(Don't know) 3% 2% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 4% 1% 4% 4% 2% 2% 2% 2%
TOTAL CONCERNED 61% 59% 63% 61% 55% 59% 58% 59% 63% 55% 61% 57% 64% 62% 60% 75%
TOTAL NOT 
CONCERNED

36% 39% 33% 35% 42% 39% 39% 38% 33% 43% 36% 40% 34% 36% 38% 22%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 32% 34% 29% 47% 19% 25% 48% 30% 20% 22% 29% 46% 18%
Very 29% 27% 31% 32% 27% 31% 30% 29% 30% 26% 30% 33% 25%
Not very 25% 27% 26% 15% 34% 30% 15% 27% 33% 33% 23% 15% 36%
Not at all 11% 10% 11% 5% 16% 10% 6% 9% 15% 16% 14% 4% 17%
(Don't know) 3% 3% 2% 2% 3% 5% 1% 5% 3% 3% 3% 2% 4%
TOTAL CONCERNED 61% 61% 61% 79% 46% 55% 78% 58% 50% 48% 60% 78% 44%
TOTAL NOT 
CONCERNED

36% 37% 37% 20% 51% 39% 21% 36% 47% 49% 37% 19% 53%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 32% 30% 33% 30% 32% 31% 29% 29% 34% 34% 33% 27% 26% 28% 38%
Very 29% 37% 25% 39% 25% 39% 23% 39% 27% 31% 28% 31% 32% 28% 27%
Not very 25% 23% 27% 21% 28% 22% 32% 21% 24% 25% 25% 27% 27% 29% 20%
Not at all 11% 8% 12% 7% 12% 6% 13% 8% 12% 8% 12% 11% 11% 12% 12%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 3%
TOTAL CONCERNED 61% 67% 58% 69% 57% 70% 52% 68% 61% 65% 61% 58% 58% 56% 65%
TOTAL NOT 
CONCERNED

36% 30% 39% 28% 40% 28% 45% 28% 35% 33% 37% 38% 38% 42% 32%

36. A trade war with China over tariffs escalating into a military confrontation: How concerned are you about each of the following?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Extremely 37% 32% 41% 34% 44% 52% 48% 30% 38% 39% 56% 42% 34% 51% 47% 34%
Very 29% 33% 26% 29% 29% 24% 28% 32% 27% 36% 21% 30% 29% 26% 31% 29%
Not very 23% 22% 23% 25% 16% 16% 15% 25% 26% 16% 14% 16% 27% 13% 14% 26%
Not at all 10% 12% 8% 10% 10% 8% 8% 12% 8% 9% 8% 10% 10% 8% 7% 9%
(Don't know) 1% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 2% - 1% 2% 1% 2% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 65% 67% 63% 73% 76% 76% 61% 64% 75% 77% 72% 63% 77% 78% 63%
TOTAL NOT 
CONCERNED

32% 34% 31% 35% 26% 23% 24% 37% 34% 25% 22% 26% 37% 21% 21% 36%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Extremely 37% 42% 33% 53% 23% 33% 53% 36% 25% 26% 31% 52% 23%
Very 29% 27% 30% 31% 26% 34% 30% 35% 26% 18% 24% 32% 26%
Not very 23% 19% 25% 13% 33% 21% 12% 20% 32% 34% 29% 13% 33%
Not at all 10% 9% 10% 2% 17% 11% 3% 7% 16% 21% 14% 2% 17%
(Don't know) 1% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 70% 63% 84% 49% 67% 83% 71% 50% 45% 56% 83% 49%
TOTAL NOT 
CONCERNED

32% 28% 35% 15% 50% 31% 16% 27% 48% 54% 43% 15% 50%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Extremely 37% 34% 39% 31% 36% 29% 30% 33% 40% 38% 37% 36% 34% 31% 43%
Very 29% 34% 26% 34% 26% 37% 28% 31% 24% 33% 31% 24% 24% 35% 27%
Not very 23% 22% 23% 26% 25% 24% 26% 28% 24% 19% 21% 28% 30% 20% 21%
Not at all 10% 8% 11% 7% 12% 8% 15% 6% 10% 9% 10% 10% 10% 13% 7%
(Don't know) 1% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1%
TOTAL CONCERNED 66% 68% 65% 65% 61% 66% 58% 64% 64% 71% 68% 60% 58% 66% 70%
TOTAL NOT 
CONCERNED

32% 30% 33% 33% 37% 32% 40% 33% 34% 28% 31% 38% 40% 33% 29%



37. Do you approve or disapprove of how the Trump administration is handling the deportation of illegal immigrants?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 45% 51% 41% 48% 33% 37% 37% 53% 44% 47% 27% 39% 49% 34% 36% 46%
Disapprove 49% 45% 53% 47% 59% 57% 56% 43% 50% 49% 63% 53% 47% 60% 58% 50%
(Don't know) 5% 4% 6% 5% 8% 7% 7% 4% 6% 4% 9% 7% 4% 7% 6% 3%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 45% 47% 45% 14% 83% 28% 14% 35% 77% 89% 69% 10% 86%
Disapprove 49% 49% 49% 82% 12% 63% 84% 56% 19% 8% 26% 86% 9%
(Don't know) 5% 4% 5% 4% 5% 10% 3% 9% 5% 3% 5% 4% 5%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 45% 43% 47% 44% 51% 46% 58% 41% 46% 41% 44% 51% 52% 51% 37%
Disapprove 49% 53% 47% 52% 43% 51% 37% 54% 48% 53% 50% 45% 44% 45% 55%
(Don't know) 5% 4% 6% 4% 5% 3% 5% 5% 6% 5% 6% 5% 4% 3% 8%

38. Compared to two years ago, is the country's border security better today, worse today, or about the same?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Better 50% 55% 46% 54% 37% 39% 40% 58% 50% 48% 33% 43% 55% 40% 42% 53%
Worse 22% 19% 25% 19% 29% 34% 30% 17% 21% 23% 38% 28% 18% 27% 28% 15%
About the same 23% 23% 23% 22% 26% 24% 24% 22% 23% 24% 24% 24% 22% 26% 23% 26%
(Don't know) 5% 4% 5% 5% 9% 3% 5% 3% 6% 5% 5% 5% 5% 7% 7% 6%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Better 50% 49% 52% 23% 82% 37% 20% 43% 78% 86% 73% 20% 84%
Worse 22% 26% 19% 36% 6% 29% 38% 23% 9% 7% 14% 37% 6%
About the same 23% 21% 24% 35% 11% 23% 35% 26% 11% 6% 11% 36% 9%
(Don't know) 5% 5% 5% 6% 1% 11% 7% 8% 1% 1% 2% 7% 1%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Better 50% 50% 51% 51% 55% 53% 62% 49% 50% 46% 51% 53% 54% 56% 46%
Worse 22% 20% 23% 19% 19% 20% 15% 17% 23% 26% 22% 19% 18% 17% 26%
About the same 23% 25% 22% 26% 20% 25% 19% 26% 21% 24% 22% 23% 23% 22% 22%
(Don't know) 5% 5% 5% 5% 5% 2% 5% 7% 5% 4% 5% 5% 5% 5% 5%

39. Do you think the Trump administration is too tough in its treatment of illegal immigrants to the U.S., not tough enough in its treatment, or about right?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Too tough 44% 41% 47% 43% 50% 52% 49% 39% 45% 45% 53% 49% 42% 54% 52% 43%
Not tough enough 20% 25% 16% 20% 16% 21% 19% 25% 16% 23% 15% 20% 20% 19% 22% 19%
About right 30% 29% 31% 32% 25% 23% 26% 31% 33% 28% 23% 25% 33% 20% 21% 34%
(Don't know) 5% 4% 6% 5% 9% 3% 6% 4% 6% 4% 8% 6% 5% 7% 5% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Too tough 44% 45% 44% 74% 12% 51% 78% 46% 17% 13% 24% 76% 11%
Not tough enough 20% 20% 21% 9% 34% 14% 7% 16% 33% 42% 29% 7% 36%
About right 30% 28% 31% 12% 51% 25% 10% 27% 47% 44% 43% 11% 50%
(Don't know) 5% 6% 5% 5% 4% 10% 4% 11% 3% 1% 4% 6% 3%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Too tough 44% 48% 42% 49% 39% 49% 32% 49% 44% 49% 45% 41% 39% 40% 49%
Not tough enough 20% 17% 22% 16% 23% 19% 30% 13% 18% 18% 21% 22% 22% 28% 15%
About right 30% 30% 30% 32% 33% 30% 32% 33% 33% 28% 29% 33% 34% 28% 30%
(Don't know) 5% 4% 6% 4% 6% 2% 6% 5% 6% 6% 6% 4% 5% 5% 7%



40. Do you think the Trump administration is too tough in its treatment of migrants legally seeking asylum in the U.S., not tough enough in its treatment, or about right?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Too tough 46% 43% 48% 44% 50% 52% 50% 41% 47% 47% 53% 51% 43% 59% 55% 43%
Not tough enough 15% 18% 12% 14% 13% 16% 15% 18% 11% 16% 14% 15% 14% 15% 16% 12%
About right 33% 33% 33% 35% 26% 27% 28% 34% 36% 32% 24% 26% 37% 19% 23% 38%
(Don't know) 6% 6% 7% 6% 11% 5% 8% 6% 6% 6% 9% 8% 6% 7% 6% 7%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Too tough 46% 47% 45% 75% 14% 54% 80% 47% 19% 12% 28% 75% 13%
Not tough enough 15% 14% 16% 7% 24% 11% 6% 12% 23% 31% 20% 5% 27%
About right 33% 33% 33% 13% 57% 21% 10% 29% 53% 54% 46% 13% 55%
(Don't know) 6% 6% 6% 5% 5% 15% 4% 12% 5% 4% 6% 7% 5%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Too tough 46% 51% 43% 51% 40% 49% 36% 53% 44% 47% 47% 44% 43% 43% 50%
Not tough enough 15% 12% 16% 12% 16% 16% 19% 7% 14% 12% 15% 17% 16% 19% 11%
About right 33% 31% 34% 32% 37% 29% 38% 34% 37% 33% 33% 33% 34% 32% 33%
(Don't know) 6% 5% 7% 6% 6% 6% 7% 6% 6% 8% 6% 6% 6% 6% 6%

 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Legitimately exercising their 
power in accordance with 
the Constitution's system of 
checks and balances

58% 56% 60% 58% 63% 63% 61% 54% 61% 63% 58% 62% 56% 71% 67% 56%

Unlawfully interfering with 
the president's 
Constitutional authority to 
run the executive branch of 
government

33% 37% 30% 35% 23% 32% 30% 40% 30% 30% 29% 29% 36% 24% 24% 40%

(Don't know) 8% 7% 10% 8% 14% 6% 9% 6% 9% 6% 12% 9% 8% 5% 9% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Legitimately exercising their 
power in accordance with 
the Constitution's system of 
checks and balances

58% 60% 58% 79% 36% 62% 81% 60% 39% 27% 48% 81% 34%

Unlawfully interfering with 
the president's 
Constitutional authority to 
run the executive branch of 
government

33% 30% 36% 15% 56% 22% 14% 25% 54% 66% 44% 12% 57%

(Don't know) 8% 10% 6% 6% 8% 15% 5% 15% 7% 7% 8% 6% 8%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Legitimately exercising their 
power in accordance with 
the Constitution's system of 
checks and balances

58% 62% 56% 62% 55% 60% 49% 64% 60% 64% 59% 53% 52% 56% 61%

Unlawfully interfering with 
the president's 
Constitutional authority to 
run the executive branch of 
government

33% 32% 34% 32% 37% 35% 44% 29% 30% 29% 33% 37% 37% 38% 29%

(Don't know) 8% 6% 9% 7% 8% 6% 7% 8% 10% 7% 8% 10% 11% 6% 10%

41. Some federal district court judges have challenged the Trump administration on policies such as deporting illegal immigrants and firing executive branch workers. In general, do you think these judges 
are:



42. Which of the following concerns you more?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

The judicial branch going 
beyond its authority

29% 33% 25% 32% 11% 26% 20% 36% 28% 25% 16% 21% 34% 15% 18% 36%

The president ignoring 
rulings from the judicial 
branch

48% 46% 51% 48% 49% 52% 50% 44% 51% 50% 49% 48% 49% 54% 49% 57%

(Both equally) 18% 17% 20% 16% 36% 18% 26% 16% 16% 20% 32% 26% 13% 27% 28% 4%
(Don't know) 4% 4% 4% 4% 4% 5% 4% 4% 5% 5% 3% 5% 4% 4% 5% 4%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

The judicial branch going 
beyond its authority

29% 25% 32% 6% 56% 17% 6% 18% 54% 68% 48% 5% 57%

The president ignoring 
rulings from the judicial 
branch

48% 47% 51% 78% 18% 52% 79% 50% 23% 13% 30% 80% 16%

(Both equally) 18% 23% 14% 14% 19% 27% 13% 27% 18% 14% 19% 13% 20%
(Don't know) 4% 5% 3% 1% 7% 5% 2% 5% 6% 5% 4% 2% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
The judicial branch going 
beyond its authority

29% 29% 29% 30% 33% 30% 40% 29% 27% 26% 27% 34% 35% 32% 23%

The president ignoring 
rulings from the judicial 
branch

48% 54% 45% 55% 43% 56% 36% 54% 49% 49% 50% 45% 44% 44% 55%

(Both equally) 18% 14% 21% 12% 19% 11% 20% 13% 18% 22% 18% 16% 17% 19% 17%
(Don't know) 4% 3% 5% 3% 5% 3% 4% 3% 6% 3% 5% 5% 4% 5% 5%

43. In general, if the president thinks the Supreme Court is overstepping its constitutional authority, can he ignore the court?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Yes 18% 19% 16% 17% 16% 22% 20% 18% 16% 22% 17% 20% 16% 19% 19% 13%
No 67% 69% 64% 67% 65% 67% 65% 69% 65% 68% 63% 63% 69% 66% 62% 78%
(Don't know) 16% 12% 19% 16% 20% 11% 15% 13% 19% 10% 20% 18% 15% 16% 18% 10%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Yes 18% 17% 18% 9% 28% 11% 10% 14% 25% 32% 22% 8% 29%
No 67% 64% 69% 81% 51% 69% 81% 64% 56% 51% 59% 82% 50%
(Don't know) 16% 19% 14% 9% 21% 20% 8% 21% 19% 17% 19% 10% 21%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Yes 18% 14% 20% 11% 20% 11% 22% 10% 19% 19% 16% 19% 17% 20% 13%
No 67% 74% 62% 76% 62% 79% 63% 73% 61% 68% 65% 67% 69% 68% 63%
(Don't know) 16% 13% 18% 14% 18% 10% 15% 17% 21% 13% 19% 14% 15% 13% 24%



44. A more efficient federal government: How likely is it that the efforts of the Trump administration's Department of Government Efficiency will lead to each of the following
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Very 28% 30% 26% 29% 22% 29% 26% 32% 26% 25% 27% 22% 32% 18% 21% 34%
Somewhat 21% 23% 19% 21% 20% 23% 22% 22% 20% 28% 17% 25% 18% 22% 23% 14%
Not very 15% 15% 14% 15% 20% 13% 15% 15% 14% 17% 13% 17% 13% 19% 17% 13%
Not at all 33% 29% 36% 33% 35% 32% 33% 29% 36% 28% 37% 31% 34% 36% 35% 37%
(Don't know) 3% 3% 4% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 1% 6% 5% 3% 5% 4% 2%
TOTAL LIKELY 49% 53% 45% 49% 42% 52% 48% 53% 46% 53% 43% 47% 50% 40% 44% 48%
TOTAL NOT LIKELY 48% 44% 51% 47% 55% 45% 48% 43% 51% 46% 50% 48% 47% 55% 52% 49%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Very 28% 27% 29% 7% 54% 16% 6% 18% 51% 71% 46% 6% 55%
Somewhat 21% 22% 21% 13% 30% 19% 11% 22% 28% 18% 22% 11% 30%
Not very 15% 15% 14% 19% 7% 22% 18% 21% 8% 7% 14% 20% 8%
Not at all 33% 32% 34% 58% 6% 39% 62% 33% 10% 3% 15% 61% 4%
(Don't know) 3% 4% 3% 3% 3% 5% 2% 6% 3% 1% 3% 4% 2%
TOTAL LIKELY 49% 48% 50% 19% 84% 35% 17% 40% 79% 89% 68% 16% 86%
TOTAL NOT LIKELY 48% 47% 48% 77% 13% 60% 80% 54% 18% 10% 29% 80% 12%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Very 28% 26% 29% 26% 30% 29% 34% 23% 28% 25% 27% 31% 30% 31% 24%
Somewhat 21% 22% 21% 20% 21% 19% 23% 21% 20% 22% 20% 22% 22% 24% 16%
Not very 15% 15% 15% 15% 15% 16% 14% 13% 15% 20% 13% 14% 14% 12% 14%
Not at all 33% 36% 31% 38% 30% 34% 25% 41% 33% 32% 36% 29% 30% 30% 42%
(Don't know) 3% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 4% 2% 4%
TOTAL LIKELY 49% 47% 50% 46% 52% 48% 57% 43% 47% 46% 47% 53% 52% 56% 40%
TOTAL NOT LIKELY 48% 51% 46% 52% 44% 50% 39% 55% 49% 51% 49% 43% 44% 42% 55%

45. Improvements in government services: How likely is it that the efforts of the Trump administration's Department of Government Efficiency will lead to each of the following
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Very 24% 26% 23% 24% 20% 27% 25% 26% 23% 23% 26% 23% 25% 21% 24% 27%
Somewhat 22% 22% 22% 22% 22% 24% 22% 22% 22% 26% 18% 23% 21% 17% 19% 18%
Not very 14% 16% 11% 14% 17% 13% 14% 16% 12% 18% 10% 15% 13% 14% 14% 13%
Not at all 37% 34% 39% 37% 38% 33% 35% 34% 39% 30% 40% 35% 38% 42% 38% 40%
(Don't know) 4% 2% 5% 3% 3% 4% 4% 2% 4% 2% 6% 4% 3% 5% 5% 3%
TOTAL LIKELY 46% 48% 45% 46% 42% 50% 47% 48% 45% 49% 45% 46% 46% 39% 43% 44%
TOTAL NOT LIKELY 50% 50% 51% 50% 55% 46% 49% 50% 51% 48% 50% 50% 51% 57% 52% 53%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Very 24% 23% 25% 7% 47% 11% 6% 18% 42% 64% 41% 5% 47%
Somewhat 22% 23% 21% 11% 33% 22% 10% 21% 32% 23% 25% 9% 35%
Not very 14% 13% 14% 16% 10% 18% 16% 17% 11% 7% 11% 16% 10%
Not at all 37% 36% 38% 63% 8% 43% 66% 38% 13% 4% 20% 66% 5%
(Don't know) 4% 4% 3% 3% 3% 6% 2% 6% 3% 2% 3% 3% 3%
TOTAL LIKELY 46% 46% 46% 18% 79% 33% 17% 39% 74% 87% 67% 14% 82%
TOTAL NOT LIKELY 50% 49% 52% 79% 18% 61% 82% 55% 23% 11% 30% 82% 15%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Very 24% 23% 25% 22% 25% 23% 28% 21% 23% 24% 22% 27% 26% 25% 20%
Somewhat 22% 19% 24% 18% 25% 22% 22% 14% 27% 24% 21% 22% 23% 22% 20%
Not very 14% 13% 14% 13% 14% 14% 17% 13% 12% 15% 12% 15% 15% 15% 10%
Not at all 37% 43% 33% 44% 32% 41% 30% 47% 34% 35% 41% 32% 32% 36% 45%
(Don't know) 4% 3% 4% 2% 4% 1% 4% 4% 4% 3% 4% 3% 4% 2% 5%
TOTAL LIKELY 46% 42% 49% 40% 50% 45% 50% 35% 50% 48% 43% 49% 49% 47% 40%
TOTAL NOT LIKELY 50% 56% 47% 57% 46% 54% 46% 60% 46% 50% 53% 47% 47% 51% 55%



46. Lower taxes for people like you: How likely is it that the efforts of the Trump administration's Department of Government Efficiency will lead to each of the following
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Very 23% 25% 21% 23% 25% 23% 23% 25% 21% 22% 24% 23% 23% 21% 23% 23%
Somewhat 20% 21% 19% 19% 17% 25% 22% 20% 19% 27% 17% 22% 19% 18% 19% 15%
Not very 16% 19% 14% 18% 14% 14% 14% 21% 15% 15% 12% 14% 18% 12% 12% 20%
Not at all 37% 33% 41% 37% 39% 35% 37% 32% 41% 34% 39% 37% 37% 43% 42% 39%
(Don't know) 4% 2% 5% 3% 5% 4% 5% 3% 4% 2% 7% 4% 3% 5% 5% 2%
TOTAL LIKELY 43% 45% 40% 42% 42% 47% 45% 45% 40% 49% 41% 45% 41% 39% 41% 38%
TOTAL NOT LIKELY 54% 52% 55% 55% 53% 49% 50% 53% 56% 49% 52% 51% 55% 56% 54% 60%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Very 23% 22% 23% 8% 42% 12% 7% 17% 39% 59% 38% 7% 43%
Somewhat 20% 22% 18% 8% 32% 18% 8% 19% 30% 25% 26% 7% 32%
Not very 16% 16% 17% 18% 13% 22% 17% 21% 13% 10% 12% 19% 15%
Not at all 37% 36% 38% 63% 9% 43% 67% 38% 14% 5% 21% 66% 6%
(Don't know) 4% 4% 3% 2% 5% 4% 2% 5% 4% 2% 3% 2% 5%
TOTAL LIKELY 43% 44% 41% 16% 73% 30% 15% 36% 69% 84% 64% 13% 75%
TOTAL NOT LIKELY 54% 52% 55% 81% 22% 65% 84% 59% 27% 14% 33% 85% 21%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Very 23% 18% 26% 18% 26% 21% 28% 15% 24% 23% 21% 26% 25% 23% 19%
Somewhat 20% 19% 20% 18% 20% 16% 22% 19% 18% 22% 18% 21% 21% 20% 15%
Not very 16% 18% 15% 19% 17% 24% 19% 14% 16% 16% 17% 16% 17% 21% 14%
Not at all 37% 41% 35% 42% 33% 39% 26% 45% 39% 38% 40% 33% 33% 34% 46%
(Don't know) 4% 3% 4% 3% 4% - 4% 7% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 6%
TOTAL LIKELY 43% 37% 46% 36% 46% 37% 50% 34% 43% 44% 38% 47% 46% 43% 34%
TOTAL NOT LIKELY 54% 60% 50% 61% 50% 63% 45% 59% 55% 54% 57% 49% 50% 54% 60%

47. Improvements in the economy: How likely is it that the efforts of the Trump administration's Department of Government Efficiency will lead to each of the following
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Very 28% 30% 26% 28% 23% 29% 27% 30% 27% 29% 25% 27% 29% 25% 26% 29%
Somewhat 19% 19% 19% 20% 22% 16% 19% 19% 20% 23% 15% 20% 18% 14% 15% 17%
Not very 15% 16% 14% 15% 11% 20% 16% 16% 14% 16% 15% 15% 15% 17% 16% 15%
Not at all 35% 33% 37% 35% 39% 31% 34% 33% 36% 28% 39% 34% 36% 39% 39% 38%
(Don't know) 3% 3% 3% 2% 6% 4% 5% 2% 2% 4% 6% 4% 2% 4% 4% 1%
TOTAL LIKELY 47% 49% 45% 48% 45% 45% 45% 49% 47% 52% 39% 46% 47% 39% 41% 46%
TOTAL NOT LIKELY 50% 49% 51% 50% 50% 52% 50% 49% 50% 44% 55% 49% 51% 56% 54% 53%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Very 28% 28% 28% 8% 52% 17% 7% 20% 49% 74% 46% 6% 54%
Somewhat 19% 20% 17% 10% 29% 16% 8% 18% 28% 14% 20% 7% 30%
Not very 15% 14% 16% 19% 9% 20% 18% 18% 11% 6% 13% 19% 10%
Not at all 35% 34% 36% 61% 7% 43% 65% 37% 11% 5% 19% 64% 4%
(Don't know) 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 6% 2% 1% 2% 3% 2%
TOTAL LIKELY 47% 49% 45% 18% 81% 33% 16% 39% 77% 89% 66% 13% 84%
TOTAL NOT LIKELY 50% 48% 52% 79% 16% 63% 82% 55% 22% 11% 32% 84% 14%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Very 28% 25% 30% 23% 31% 24% 33% 22% 30% 30% 25% 30% 29% 28% 23%
Somewhat 19% 17% 20% 16% 22% 15% 22% 17% 22% 19% 17% 22% 22% 19% 16%
Not very 15% 15% 15% 15% 15% 17% 15% 14% 15% 13% 16% 15% 15% 16% 16%
Not at all 35% 41% 32% 43% 30% 43% 27% 44% 32% 36% 38% 30% 30% 35% 41%
(Don't know) 3% 2% 4% 2% 3% 1% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 5%
TOTAL LIKELY 47% 41% 50% 39% 53% 40% 55% 39% 51% 48% 42% 52% 52% 46% 39%
TOTAL NOT LIKELY 50% 57% 46% 59% 44% 60% 42% 58% 46% 49% 54% 45% 46% 52% 57%



48. Do you think there should be a limited timeframe for U.S. support of Ukraine in its fight against Russia or should U.S. support continue as long as it takes for Ukraine to win?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Limited timeframe 44% 47% 42% 43% 42% 52% 49% 46% 41% 50% 48% 42% 46% 35% 37% 38%
As long as it takes for 
Ukraine to win

41% 41% 41% 41% 39% 38% 38% 41% 42% 38% 37% 38% 42% 50% 44% 54%

(Don't know) 15% 12% 17% 15% 19% 10% 13% 13% 18% 11% 15% 20% 12% 15% 19% 9%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Limited timeframe 44% 45% 45% 22% 68% 40% 23% 39% 64% 70% 57% 20% 71%
As long as it takes for 
Ukraine to win

41% 37% 43% 64% 19% 36% 65% 36% 24% 19% 29% 64% 16%

(Don't know) 15% 18% 12% 14% 12% 24% 12% 24% 12% 10% 14% 16% 13%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Limited timeframe 44% 45% 44% 43% 43% 43% 49% 44% 39% 48% 43% 43% 44% 49% 37%
As long as it takes for 
Ukraine to win

41% 44% 39% 46% 39% 48% 36% 43% 41% 38% 44% 38% 38% 38% 49%

(Don't know) 15% 11% 17% 11% 18% 9% 15% 13% 21% 14% 13% 18% 18% 12% 15%

49. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling: Ukraine?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 39% 43% 35% 42% 27% 34% 31% 46% 38% 36% 26% 33% 42% 30% 31% 42%
Disapprove 52% 51% 52% 50% 56% 58% 57% 48% 51% 59% 55% 53% 51% 58% 55% 53%
(Don't know) 10% 6% 13% 9% 16% 8% 12% 6% 11% 4% 19% 14% 7% 13% 13% 6%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 39% 40% 38% 11% 71% 27% 12% 30% 65% 78% 55% 9% 73%
Disapprove 52% 50% 53% 80% 20% 59% 83% 56% 25% 15% 32% 83% 18%
(Don't know) 10% 10% 9% 9% 9% 13% 6% 14% 10% 7% 12% 9% 9%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 39% 33% 42% 35% 46% 39% 51% 30% 42% 38% 37% 42% 43% 43% 32%
Disapprove 52% 57% 48% 56% 46% 55% 43% 57% 48% 54% 53% 48% 47% 51% 56%
(Don't know) 10% 9% 10% 10% 8% 6% 6% 13% 10% 8% 9% 10% 10% 6% 12%

50. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling: Russia?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 36% 40% 33% 39% 24% 33% 29% 41% 37% 38% 21% 30% 40% 27% 27% 39%
Disapprove 54% 54% 54% 52% 61% 58% 59% 53% 51% 57% 62% 55% 53% 62% 61% 55%
(Don't know) 10% 6% 13% 9% 15% 9% 11% 6% 12% 5% 17% 15% 6% 11% 12% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 36% 37% 36% 9% 69% 24% 9% 28% 63% 76% 57% 6% 71%
Disapprove 54% 52% 56% 84% 22% 60% 86% 56% 27% 17% 32% 86% 19%
(Don't know) 10% 11% 9% 7% 10% 16% 5% 16% 9% 7% 12% 7% 10%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 36% 32% 39% 33% 43% 36% 45% 30% 40% 36% 34% 40% 41% 38% 30%
Disapprove 54% 60% 50% 58% 48% 59% 48% 58% 48% 54% 58% 48% 47% 57% 59%
(Don't know) 10% 7% 11% 9% 10% 5% 7% 12% 12% 10% 8% 12% 11% 5% 11%



51. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling: Israel?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 42% 47% 38% 46% 26% 37% 33% 50% 42% 41% 25% 33% 48% 26% 29% 50%
Disapprove 44% 43% 44% 41% 54% 51% 51% 41% 41% 49% 54% 49% 40% 60% 57% 39%
(Don't know) 14% 9% 18% 14% 20% 12% 16% 9% 18% 10% 21% 18% 12% 15% 14% 10%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 42% 42% 42% 14% 76% 28% 11% 33% 72% 84% 64% 12% 77%
Disapprove 44% 44% 44% 72% 13% 51% 77% 44% 17% 10% 24% 72% 12%
(Don't know) 14% 14% 14% 15% 11% 21% 12% 23% 11% 6% 12% 16% 11%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 42% 38% 45% 40% 49% 46% 53% 34% 46% 38% 40% 48% 49% 47% 34%
Disapprove 44% 50% 40% 48% 36% 46% 37% 50% 36% 51% 43% 39% 38% 42% 44%
(Don't know) 14% 12% 15% 12% 15% 8% 10% 17% 18% 11% 16% 13% 13% 11% 21%

52. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling: Iran?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 42% 50% 35% 45% 29% 35% 33% 54% 38% 41% 26% 34% 48% 28% 31% 48%
Disapprove 41% 39% 43% 37% 50% 52% 50% 35% 40% 49% 52% 45% 38% 53% 51% 36%
(Don't know) 17% 11% 22% 17% 21% 13% 16% 12% 22% 10% 22% 21% 14% 19% 18% 16%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 42% 42% 43% 16% 73% 31% 14% 35% 69% 79% 59% 14% 75%
Disapprove 41% 39% 41% 66% 15% 43% 70% 40% 18% 15% 24% 65% 14%
(Don't know) 17% 19% 15% 18% 12% 25% 16% 24% 13% 7% 16% 21% 12%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 42% 40% 44% 40% 49% 47% 58% 33% 41% 39% 43% 44% 45% 53% 34%
Disapprove 41% 45% 38% 43% 34% 40% 31% 45% 37% 47% 40% 37% 36% 38% 41%
(Don't know) 17% 15% 18% 17% 17% 13% 11% 22% 22% 14% 17% 19% 19% 9% 24%

53. Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling: China?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Approve 40% 44% 35% 42% 23% 37% 32% 47% 37% 36% 27% 32% 45% 27% 27% 43%
Disapprove 52% 51% 53% 50% 62% 56% 58% 47% 53% 60% 57% 55% 50% 60% 60% 52%
(Don't know) 8% 5% 11% 8% 14% 7% 10% 6% 10% 4% 16% 13% 5% 13% 12% 5%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Approve 40% 38% 40% 11% 73% 25% 10% 30% 69% 77% 59% 7% 76%
Disapprove 52% 53% 52% 81% 19% 63% 83% 58% 24% 16% 32% 84% 17%
(Don't know) 8% 9% 8% 8% 7% 12% 7% 12% 7% 7% 9% 9% 7%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Approve 40% 36% 41% 38% 44% 40% 52% 35% 38% 37% 37% 44% 46% 42% 33%
Disapprove 52% 57% 49% 55% 47% 55% 42% 55% 51% 54% 54% 47% 46% 53% 55%
(Don't know) 8% 7% 9% 7% 9% 5% 7% 10% 10% 9% 9% 8% 7% 5% 12%



54. Regardless of how you voted in the presidential election, would you say you want President Trump to succeed, or not?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Yes, want him to succeed 62% 66% 58% 65% 48% 55% 52% 70% 62% 59% 45% 59% 63% 54% 56% 60%

No, do not want him to 
succeed

31% 28% 34% 28% 44% 38% 41% 26% 30% 33% 49% 34% 29% 40% 39% 33%

(Don't know) 7% 6% 8% 7% 8% 7% 7% 5% 9% 8% 6% 6% 8% 6% 5% 7%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Yes, want him to succeed 62% 60% 64% 33% 94% 51% 32% 59% 87% 92% 83% 29% 97%

No, do not want him to 
succeed

31% 32% 31% 57% 5% 34% 58% 30% 11% 7% 15% 58% 2%

(Don't know) 7% 9% 6% 11% 1% 15% 10% 11% 2% 1% 2% 13% 1%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Yes, want him to succeed 62% 59% 63% 61% 68% 64% 74% 58% 64% 56% 61% 68% 68% 66% 56%

No, do not want him to 
succeed

31% 34% 30% 32% 25% 33% 20% 31% 29% 36% 32% 26% 26% 28% 36%

(Don't know) 7% 7% 7% 7% 7% 3% 6% 11% 7% 8% 7% 6% 6% 6% 8%

55. Are you satisfied with how you voted in the 2024 presidential election, or do you wish you had voted differently?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Satisfied with my vote 85% 84% 85% 87% 76% 81% 79% 87% 86% 77% 80% 78% 89% 78% 79% 93%
Wish I had voted differently 3% 4% 3% 3% 7% 4% 5% 3% 3% 7% 3% 5% 2% 5% 6% 2%

(Mixed feelings) 6% 6% 5% 5% 8% 8% 8% 6% 5% 8% 8% 10% 3% 11% 9% 1%
(Didn't vote) 4% 3% 4% 3% 8% 2% 5% 2% 4% 5% 6% 5% 3% 6% 5% 1%
(Don't know) 2% 3% 2% 2% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 3% 1% 1% 2%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Satisfied with my vote 85% 83% 87% 88% 88% 68% 92% 76% 85% 86% 83% 90% 89%
Wish I had voted differently 3% 3% 4% 3% 3% 7% 1% 5% 4% 4% 3% 3% 4%

(Mixed feelings) 6% 7% 5% 5% 5% 9% 4% 8% 6% 2% 6% 5% 6%
(Didn't vote) 4% 6% 2% 3% 2% 10% 2% 7% 3% 2% 5% 0% -
(Don't know) 2% 2% 2% 1% 2% 6% 1% 4% 3% 6% 3% 2% 2%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Satisfied with my vote 85% 89% 82% 90% 85% 91% 84% 89% 85% 80% 86% 87% 88% 86% 86%
Wish I had voted differently 3% 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 2% 4% 3%

(Mixed feelings) 6% 4% 7% 3% 6% 3% 8% 4% 5% 7% 5% 5% 5% 6% 4%
(Didn't vote) 4% 2% 5% 2% 4% 1% 3% 2% 5% 4% 3% 4% 4% 1% 4%
(Don't know) 2% 3% 2% 3% 1% 3% 2% 3% 1% 4% 2% 1% 1% 2% 2%

56. Do you believe divine intervention saved Donald Trump's life from two assassination attempts because God wanted him to become president again?
 
 
   Total Men Women White Black

Hisp-
anic

Non-
White

White
Men

White
Women

Non-
White
Men

Non-
White

Women
Under
Age 45

Age
45+

Under
Age 30

Under
Age 35

Age
65+

Yes 32% 33% 32% 32% 30% 36% 35% 31% 32% 40% 29% 33% 32% 31% 33% 33%
No 56% 56% 57% 57% 52% 56% 53% 57% 57% 51% 55% 56% 56% 62% 59% 59%
(Don't know) 11% 11% 12% 11% 18% 9% 12% 12% 10% 9% 16% 11% 11% 7% 9% 8%

 
 
   Total

Under
$50k $50k+ Dem GOP Ind Lib Mod Cons

Very
Cons

White
Evangel

2024
Harris
Voters

2024
Trump
Voters

Yes 32% 34% 30% 10% 60% 19% 8% 28% 54% 74% 56% 7% 62%
No 56% 52% 59% 81% 27% 68% 85% 60% 31% 15% 30% 85% 24%
(Don't know) 11% 13% 10% 9% 13% 13% 6% 12% 15% 11% 14% 8% 14%

 
 
   Total

College
Degree

No
Degree

White
College
Degree

White
No

Degree

White
Degree

Men

White No
Degree

Men

White
Degree
Women

White No
Degree
Women Urban

Sub-
urban Rural

Rural
Whites

Sub-
urban
Men

Sub-
urban

Women
Yes 32% 27% 36% 24% 36% 24% 36% 25% 36% 32% 30% 36% 34% 30% 31%
No 56% 63% 52% 65% 53% 66% 51% 64% 54% 57% 59% 52% 53% 57% 60%
(Don't know) 11% 10% 12% 11% 11% 10% 13% 11% 10% 12% 11% 12% 12% 13% 9%


